Adventni spletni misijon 2019 ˝ŽE ODREŠENI˝

P. Vilijem Lovše
25. dan – sreda (25. 12. 2019) - BOŽIČ
Božja beseda dneva
Drage sestre in cenjeni bratje, blagoslovljen božič voščim vsakomur posebej! Svet se začenja tukaj. Življenje se začenja tukaj. Človek se začne tukaj v prologu evangelista Janeza, ki je uvod v svet, v življenje, v človeka. V tej poeziji, v tej himni luči in zato v veselju!
Če hočemo zares dojeti to čudovito in občudovanja vredno besedilo, ki vsebuje vso skrivnost Boga, potem moramo obmolkniti. To je tišina matere, ki po porodu prvič zre svojega otroka. Bil je v njej, zdaj je na svetu. Še globlje od rojstva je spočetje: spočet, ne ustvarjen. Spočet, čeprav je bival že pred svojo materjo. Vse bo povedano s prispodobo: luč prekine temo, kakor gre otrok skozi meso svoje matere.
Besedilo večkrat preberimo. Kaj nas pri branju navdušuje? Odgovor je jasen. To, kar kateri koli človek zmedeno pričakuje: videti slavo, božansko lastnost, ki jo Jezus Kristus izlije v naš svet, na katerem kraljuje hudobna tema, senca, ki jo knez teme projicira na nas, skrivnostna moč, ki poskuša vse vesolje potegniti v kaos in skladnost spremeniti v nered.
Po večkratnem branju ostaja še nekaj, česar običajno ne poudarjamo: velikonočno čutenje in občutje. Božični evangelij je evangelij osvoboditve: luč, ki je v Bogu, razsvetljuje pot vsakega človeka. Navada je vernim uničila občutljivost. Ne moremo si zamišljati, kakšen bi bil videti svet, ki mu vlada fatalnost, ki je prepuščen skritim silam in verigam slepe usode, slučajnosti in ujetosti v materijo.
Slavni rek biologa Žaka Monoda je nevzdržen in grozen: »Človek je sad slučaja in nuje.« Če bi bilo to res, potem ne bi bilo nikakršne svobode za nikogar, ampak bi nam vladala slepa usoda. Sredi temne noči bi imeli zgolj pravico do svoje usode. Živeli bi s praznimi in slepimi očmi. V takšnem okviru je luč sinonim svobode. Dana nam je sposobnost, da gremo skozi vse noči, tudi skozi zadnjo in najstrašnejšo, ki je smrt, in iz svojega nebogljenega zemeljskega stanja v samo življenje Boga, v Božje življenje.
Tako globoka je božična skrivnost. Beseda stvariteljica, Božja jasnost v tem svetu, seme življenja, postane obličje Sina človekovega sredi med nami. Zgolj ena zibelka zadošča za prekinitev fatalnosti. Zgolj ena zibelka odstrani kaos, temo in smrt. Hvala ti, Jezus. 
Blagoslovljen božič vsem. V njem živimo, se gibljemo in smo.
Video nagovor
