Adventni spletni misijon 2019 ˝ŽE ODREŠENI˝

P. Vilijem Lovše
24. dan – torek (24. 12. 2019) - torek - dan pred božičem in Sveti večer
Božja beseda dneva - za 24. 12. 2019
Božja beseda dneva - za 25. 12. 2019

VSE JE V PRIPRAVLJENOSTI
"Pojdi in povej mojemu služabniku Davidu: Mi boš mar ti zidal hišo za stanovanje? Jaz sem te vzel s pašnika izza drobnice ... Bil sem s teboj, kjer koli si hodil, in sem iztrebil pred teboj vse tvoje sovražnike. Naredil ti bom veliko ime ... Določil bom kraj svojemu ljudstvu Izraelu ... GOSPOD ti oznanja, da ti bo naredil hišo. Tvoja hiša in tvoje kraljestvo bosta obstala pred teboj na veke in tvoj prestol bo utrjen na veke." (2 Sam 7, 5.8.9.10.11.16). "Da razsvetli vse, ki sedijo v temi in smrtni senci, in naravna naše noge na pot miru." (Lk 1,79)
Na sveti večer verjetno ne bere teh premišljevanj prav veliko ljudi, zato ti čestitam, da si si vzel čas za branje. Vse je v pripravljenosti. Verjetno ni dneva v letu, ki bi bil tako poln pričakovanja, kakor je ta sveti večer. V njem je skrita vsa moč adventnega časa, ki v večeru pred božičem doseže svojo polnost. Vsi čakamo na sveti večer. Škoda, ker zaradi tega ne slišimo prvega berila jutranje maše, ki je čudovit pogovor med prerokom Natanom in kraljem Davidom ter odlična priprava na bistvo praznika.

Bog Davidu pove, da je ravno obratno, kot si misli on. Uči ga sprejemati zastonjsko Božjo milost, njegovo izbiro in božansko pobudo. Bistvo naše krščanske osebne vere je v sprejemanju. Vsak izmed nas si kot Adamov in Evin potomec ali potomka verjetno domišlja, da se moramo Bogu dokazati ter njegovo ljubezen in naklonjenost zaslužiti, da mu moramo zgraditi hišo, če rečemo z Davidovo prispodobo. In kakor vedno Bog našo napačno notranjo držo obrne in pravi: "Ne, David (namesto David lahko vstaviš svoje ime), dovoli mi, da ti zgradim hišo jaz."
Naj se ta zgodba in predvsem Božja drža do nas, ki je drugačna od običajno pričakovane, usede globoko v naše srce in podzavest. Naj nas v polnosti pripravi na sveti večer in osvobodi našo podzavest zaslugarstva in prostituiranja za Božjo ljubezen, ki je zastonjski dar, ki si je ne moremo zaslužiti, ampak se zanjo lahko le zahvalimo in jo sprejmemo. Povabim te, da prebereš celotno poglavje 2 Sam 7, ker te/me lahko veliko bolj odpre kakor vse besede, ki sem jih v tem adventnem spletnem misijonu izrekel jaz. Hvala ti za skupno pot in sodelovanje. Vesel božič in dovoli, da je Bog tvoja hiša. Tudi sam rastem v tej smeri, skupaj z vsemi vami. Znotraj Cerkve, ranjenega Kristusovega telesa, v katerem je že vstajenje: nepremagljiva moč Božje ljubezni, ki nas objema kot dete..
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