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Božja beseda dneva
BREZMADEŽNO SPOČETJE DEVICE MARIJE
Angel ji je rekel: »Ne boj se, Marija, kajti našla si milost pri Bogu« (Lk 1,30).
Praznik brezmadežnega spočetja device Marije nas povabi na začetek našega odrešenja.

Dobrota, ki jo je Bog izkazal Mariji, je namenjena vsakemu človeku, tudi tebi in meni.

Marija se sreča z Bogom z vsem svojim bitjem. Zaradi njenega zaupanja Bogu postane Božje bivališče. Tudi mi smo ljudje kakor ona. Povabljeni smo in dana nam je možnost, da tudi sami postanemo Božje prebivališče med ljudmi. Kaj si jaz želim?
Edina razlika med Marijo in nami je v tem, da ona ni podlegla prevari o kateri govori pripoved o grehu v današnjem prvem berilu. Kot človek je doživela najtrše preizkušnje. Ker pa je svojo človeškost popolnoma zaupala Bogu, je s tem njegovi ljubezni omogočila, da se v Sinu pokaže vsem nam in nas reši prevare in laži o življenju. Skupaj s svojim Sinom je globoko okusila trpljenje in sedaj spremlja vsako naše trpljenje, da bi se tudi mi sredi trpljenja odprli izkušnji ljubezni. Trpljenje v njej ni rodilo odpora, drama ji ni ukradla vere in ljubezni, njeno delovanje ji ni umazalo vesti, je ni v srcu zadušilo. Od kod njej vsa ta moč? Računala je na Gospoda in mu zaupala. Ali si želim tudi sam sredi stiske računati na Gospoda, ki je v meni in v nas?
Mi pa se pustimo prevarati. Kako? Tako, da se z lažjo o sebi, bližnjih in Bogu pričnemo pogovarjati. Laž in prevaro vzamemo resno. Ukrade nam čas, mir, dragocenost, smisel in smer življenja. Iz našega srca naredi puščavo, kjer vlada ubijajoča samota. Da je to res nam kaže naš odpor in upor do Boga, do sebe, do bližnjih in življenja. Vse dokler verjamemo laži in ji dajemo težo izgubljamo svojo človeškost in jo uničujemo tudi drugim. Izgubimo se in se znotraj sebe in raztreščimo na tisoč koščkov. Ne zmoremo živeti drugače kakor v nenehnem protislovju s seboj in z vsemi. Začnemo živeti kot sovražniki samega sebe, ljudi in dogodkov. Vse kar se dogaja razumemo kot osebni napad nase in grožnjo za svoje življenje. Zaradi tega zelo trpimo. Šele v trpljenju s težavo odkrijemo sledi naše resnične človeškosti in v njej domotožje po Bogu.
Razlog za trpljenje je en sam: bojimo se Boga, zato nas je sram svoje nagote. Ne maramo je. Zato jo skrivamo sebi in bližnjim. Sram nas je ker smo izgubili svojo nedolžnost in brezmadežnost. Najhujša prevara pa je v tem, da mislimo, da se bomo strahu pred Bogom znebili tako, da svoj sram zatajimo in Boga ignoriramo. Kako pa jaz doživljam?
K sreči Bog človeka ne neha iskati. Kliče mu: »Kje si?« in nenehno trka na vrata našega srca. Ne moti ga, če nas je strah. Če temu trkanju in nežnemu povabilu znamo prisluhniti spet doživimo moč življenja, se vrnemo k drevesu življenja, ki je Kristus Gospod. Na tak način naša človeškost spet postane Božje bivališče in vir sreče, blagoslova in miru.
Celoten Marijin življenjski cilj je bil, da postane Božje bivališče. Bivališče za Boga. To je njena največja človeška želja in izkušnja. Ta izkušnja, ki je bila podarjena Mariji, lahko po njenem Sinu, postane dostopna vsem in vsakomur. Za vsakega izmed nas Marija prosi, da bi doživeli kako čudovito in osrečujoče je živeti samega sebe kot Božje bivališče, kot božjega sina ali hči, kot brata ali sestro drugim ljudem. Marijino bitje razglaša, da smo Božje bivališče. Ona je prva pričevalka svojega Sina in posreduje za slehernega človeka vseh časov, da bi v svojem telesu zaživel kot Božje bivališče. On je naše bivališče, mi pa smo njegovo. To je najbolj razumen in ustvarjalen način življenja in pogleda na svet. V to nas vabi brezmadežno spočetje Device Marije. Kaj se mi zdi?
Video nagovor - Janez krščevalec
Video nagovor - Brezmadežno spočetje
Razširjena spletna objava
JANEZ KRŠČEVALEC
Danes nam Janez Krščevalec prinaša dobro novico. Zanj Bog obstaja, ker ga je osebno srečal. Srečal ga je v Svetem pismu in zgodovini svojih očetov. Srečal ga je v strastnem opazovanju in občudovanju človeka, sebe in bližnjih. Janez je srečal Boga v razdalji med človekom, po katerem hrepeni Bog, in človekom, kakršnega porajajo vsakodnevne povprečnosti in utvare. Janez je srečal Boga v razdalji med pravičnostjo in krivičnostjo, v razdalji med svobodo in suženjstvom denarju, seksu in oblasti.
V prihodnosti vsakega izmed nas Janez vidi, ne da bi dvomil, osvobajajoče delovanje Božjega Duha in izredno sposobnost odgovora na Duha, ki jo je Bog Oče podaril vsakemu človeku. Ali bom jaz kot človek odgovoril na Očetov klic in vabilo? Kako bom odgovoril? Odgovorite že vendar, zalega gadja, vpije prerok farizejem.
Pri vseh strastnih pričevalcih Božjega delovanja naletimo na veliko nežnost in hkrati na nasilno grobost proti zlu. Janez dobro ve, kaj vsak človek, še posebno možakarji, nosimo v sebi. Dobro ve, da moramo biti v svoji notranjosti preobraženi in očiščeni. Zaradi tega jih s tako nujo krščuje v reki svobode in upanja v Boga. Janezov krst je krst sprave. Ob Janezu ne moreš reči: Sem veren, toda ... ali Sem bil bralec beril, toda … ali Naš oče je Abraham. Janezu to ni prav nič mar. Bog ima vernih in bralcev in Abrahamovih sinov na pretek. Kaj sem danes? Kakšne sadove daje moje življenje in moje srce? Nobenih? Če ni sadu, potem te je treba izruvati kakor sterilno smokvo.
Toda Janez ne želi rešiti ljudi na silo. Ne odloča se namesto vsakega izmed nas. Zato samo vpije: »Spreobrnite se!« Vnaprej nas ima za sposobne spreobrnjenja. Njegova presoja ne temelji na navadah in javnem mnenju ali modi. Požvižga se na to. Zanj je pomembno, ali človeka to, kar počne, gradi ali pa ga kvari in uničuje. Janeza zanima, ali se naše življenje sklada z odločnostjo, ki se skriva v besedah: Bog z nami!
Da ne bo kdo govoril, da je bil Janez Krščevalec konservativec! Njegov načrt je sprememba, ne ohranjanje privilegijev in lenobe lažnega jaza, ki zajeda vsako srce. Njegov načrt je napredek z osvoboditvijo samega sebe izpod tiranije lažnega jaza. Ali je moralist? Nikakor ne. Njegov cilj ni družba čistih in čistunov, ki vse druge obsojajo in zaničujejo. Njegov cilj je, da Bog, ki prihaja, živi v našem življenju in mi z njim in iz njega. V vseh stvareh in vsak dan in vedno. V tem je svoboda in lepota našega resničnega jaza. Narobe mislite, pravi Janez Krščevalec, če ste prepričani, da bo Bog še naprej Bog, ne da bi ta gotovost spremenila vaše obnašanje, delovanje in način življenja.
