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1. dan – pepelnična sreda (26. 2. 2020)
(Jl 2,12-18; Ps 51,3-6.12-14.17; 2 Kor 5,20-6,2; Mt 6,1-6.16-18)

Božja beseda dneva
»…in tvoj Oče, ki vidi na skrivnem ti bo povrnil« (Mt 6, 4b).
Cerkev me vabi, da skupaj z brati in sestrami začnem letošnji postni čas 2020. Vabi me, da živim iz tega, da sem že odrešen. Bog je namreč že vse storil in podaril, da bi tudi ti in jaz lahko živela in zajemala iz njegove brezpogojne ljubezni izkazane v dejanjih in besedah Sina in vseh, ki hodijo za Njim.
On skupaj z menoj in z vsakim, ki ga v življenju srečam, hodi z nami po poti življenja in nas vabi v svobodno odločitev za našo resnično istovetnost: v Kristusu smo Božji sinovi in hčere. Postni čas nam pomaga, da si odpočijemo od nemira prazne slave, ki jo iščemo pri ljudeh, kakor filmski igralci, politiki ali drugi javni delavci, in se usmerimo v to kar Bog pravi da smo zanj: ljubljeni sinovi in hčere, neskončno in brezpogojno ljubljeni.
To naj bi na koncu postnega procesa, ki se izteče v velikonočno veselje vstajenja, tudi naše srce znova spregledalo, sprejelo, se razveselilo. Ob veliki noči naj bi se vsak od nas znova odločil, da bo iz Božje brezpogojne ljubezni razkrite v križu in vstajenju, vsak dan znova tudi živel in zajemal, skupaj z brati in sestrami, ob bratih in sestrah, ki so prav tako v Kristusu položeni v brezpogojno Očetovo ljubezen do vsega, kar je ustvaril.
Proces posta naj bi nam pomagal, da v Križanem prepoznamo vstalega, da v svojih stiskah in preizkušnjah odkrijemo, da smo že odrešeni in da iz tega lahko živimo. Živeti kot Odrešeni. Ostajati v Kristusu, ki je navzoč v svetu po nas, ki smo Cerkev. To je cilj postne poti, ki jo hodimo skupaj, kot Kristusovo telo za današnji čas. Skozi pomoč bližnjim, molitev in post sprejemamo Očetovo ljubezen: to je naše veliko dostojanstvo in poslanstvo ali poklicanost. Ni nam treba moledovati za samospoštovanje, ni nam treba kupovati lastne vrednosti in moči pri drugih virih! Po veliki noči lahko spet izžarevamo Njega, ki nas ljubi. Vera pomeni živeti iz te istovetnosti. Jaz in ti sva Božja ljubljenca, sogovornika in sodelavca, če to hočeva in sprejmeva. Če ne, pa ne.
V postu sem povabljen vaditi ljubeč odnos do Boga, do bližnjega in do sebe. Miloščina, molitev in post (Tob 12,8) o katerih govori današnji evangelij, so trije stebri mojega odgovora na Božji dar brezpogojne ljubezni. Ta odgovor se imenuje vera. Vera določa moj notranji  odnos z drugimi, z Drugim in s stvarmi. S temi odnosi izpolnjujem ali pa ne izpolnjujem smisla svoje človeškosti in Božje želje za vsakega izmed nas.
Z vsakim svojim dejanjem izražam svoj odnos v vseh treh smereh: do Boga, bližnjega in sebe. Katero koli dejanje lahko naredim na dva nasprotna načina: 1) tako da sem všeč sami sebi, da me hvalijo in priznavajo ljudje, 2) ali pa tako, da sem všeč Bogu, Očku, kakor mu pravi Jezus, za katerega sem vsak hip svojega življenja njegov sin/hči, tebi pa brat/sestra. Dela, tudi tista »sama po sebi« dobra, so dobra »zame« samo, če so narejena »pred Bogom«, iz ljubezni in v ponižnosti; če pa so narejena »pred ljudmi«, za samopotrditev in nečimrnost, so moja dobra dela slaba.
DUHOVNA VAJA TEDNA

1. Sv. Ignacij Lojolski je po poškodbi noge med okrevanjem na svojem domu sanjaril o tem kako si predstavlja svojo življenjsko pot. Ene sanje so bile sanje o prazni slavi v očeh ljudi in za lastno oholost, druge pa so bile sanje o posnemanju svetnikov, o življenju iz Božje slave, iz sinovstva.
Spomnim se svojih glavnih sanj za svoje življenje in poskušam dojeti, kakšne posledice so imele na moje življenje?
2. Napišem svojo osmrtnico. Morda se mi bo predlog zdel nenavaden in morbiden, ampak bom vseeno poskusil, preden se odločim, da je to čista izguba časa. Ne dam se odporu, ki se v meni prebuja.
Ne napišem osmrtnice, kakršne bi se ustrašil, ampak takšno, kakršno bi v svojih najbolj divjih sanjah z veseljem imel.. Ne razčlenjujem jo, o njej ne razmišljam preveč, ampak pustim domišljiji, da izbere svojo pot. Ko jo bom napisal, jo vsak dan zjutraj, opoldne in zvečer preberem in premislim, ali bi želel kaj dopisati ali spremeniti.
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