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2. dan – četrtek po pepelnični sredi (27. 2. 2020)
(5 Mz 30,15-20; Ps 1,1-4.6; Lk 9,22-25)
Božja beseda dneva
»Če hoče kdo hoditi za menoj, naj se odpove sam sebi in vzame vsak dan svoj križ ter hodi za menoj« (Lk 9,23). 
Že prvi dan po pepelnici gre Božja beseda v jedro preobrazbe našega odrešenega življenja. V krstu sem kot učenec pridružen telesu Kristusa od katerega živim v evharistiji. Soočam se z enakim bojem in enakimi skušnjavami, s kakršnimi se je v puščavi in na križu soočil on, za katerim kot učenec hodim (v. 23): to, da rešim svoje življenje (v. 24), da si pridobim svet (v. 25), da dosežem veličastvo, ne da bi prestal izkušnjo križa (v. 26).
Če jem razlomljen kruh in živim od njega, sem tako kot Jezus mučenec = pričevalec Očetove ljubezni. Kakor je evharistija del našega krščanskega vsakdana, tako je njegov del tudi vsakdanji križ. Cilj življenja Kristusovega učenca je hoditi za Njim, za Jezusom. Pogoje za to hojo je potrebno sprejeti: izkušnja križa je nujnost.

Prvi pogoj je, da se odpovem uveljavljanju samega sebe kot edinega središča. Strah zase me namreč sili prav v to, da se postavljam za središče.
Drugi pogoj je vzeti vsak dan svoj križ lastnega zla in ga ne nalagamo ali prelagamo na druge. 
Tretji pogoj je hodi za menoj vsak dan. On gre z menoj, da bi šel jaz z Njim. Pot križa je pot ljubezni na katero nas vabi Kristus. Njegova ljubezen do nas je močnejša od vsake druge ljubezni. Moja ljubezen do njega naj bi bila močnejša od vsake druge ljubezni. Svoboden sem, če znam ljubiti: slediti, iti ven iz lastnega jaza in biti v ljubljenem, nič več misliti nase.
Jezus je Božji Sin ravno zato, ker ne reši samega sebe, ampak se daruje (pogubi) za nas. To je jedro krščanstva. Jezus mora umreti za nas na križu zato, ker nas ljubi in ker smo mi na križu. Samo tam nas lahko najde – na križu in v grobu. Križ je naše zlo, ki si ga Jezus naloži, ker nas ima rad. Njegovo trpljenje povzročijo vse tiste oblike zla, ki si jih mi v strahu izmišljujemo, da bi se sami rešili. 
Mi iz strahu pred svojo skrajno mejo umrljivosti bežimo v prisvajanje in posedovanje stvari, oseb in samega Boga. S tem ustvarjamo križ – smrt. Da bi zapolnili praznino vse vlečemo s seboj v svojo smrt: skopuštvo, pohlep, oholost itd. To so bolezni Adamovih dedičev. Jezus stori ravno obratno: popolnoma vse podari, sebe, Očeta in vse vsem. Bog po Sinu podarja življenje nam, ki ga ubijamo.
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