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5. dan – prva postna nedelja (1. 3. 2020)
(1 Mz 2,7-9;3,1-7; Rim 5,12-19; Mt 4,1-11)
Božja beseda dneva
»Človek naj ne živi samo od kruha, ampak od vsake besede, ki prihaja iz Božjih ust« (Mt 4,4). 
KONTEKST OB BERILIH

1. Berilo: Antični miti so poskušali razlagati stanje človeštva in ugotavljali, da se vse konča s smrtjo. Judje pa so prišli do drugačnih zaključkov: do gotovosti, da so ljudstvo, ki jih je Bog osvobodil in z njimi sklenil zavezo. To so povzeli v zgodbi današnjega prvega berila. Stvarnik želi, da dosežemo polnost življenja, zato nam izroči svet in svoje prijateljstvo. Prvi človek, Adam, je hotel živeti sam zase, zavrnil Božje postave in ustvaril svoje. S tem je uničil svojo notranjo enovitost in krivdo začel valiti na Evo. Ker izbere samoto, odkrije svojo goloto in omejenost. Pripoved pove, da bo Bog razrešil izvir te človekove skušnjave. Tekom stoletij so Judje začeli narobe verjeti, da se bodo rešili in jih bo Bog nagradil, če bodo tankovestno izpolnjevali vse Mojzesove zapovedi in vsa določila, ki so iz tega nastala.
2. Berilo: Pavel pokaže zlaganost takšnega trgovskega pojmovanja odnosa z Bogom, ki kvari človeka in ga zapira v krivdo. Resnično življenje je svobodno vstopanje v izmenjavo zastonjske ljubezni med Bogom in ljudmi. Pavel pokaže, da judovska postava ni dojela globokega pomena greha. Prava usmerjenost k Bogu ne izvira iz poslušnosti predpisom. Bližino z Bogom nam omogoča vstopanje v zgodovino ljubezni, ki jo je živel z Bogom Jezus. On nas vodi v polnost življenja predanega Bogu ter bratom in sestram.
3. Evangelij: Jezusovih štirideset dni v puščavi je začetek pustolovščine nove zaveze (kot sta bila izhod iz Egipta in Mojzesovih 40 dni na gori začetek Božje zgodovine s svojim ljudstvom). A je več kot začetek novega stvarjenja, katerega znamenje sta puščava in skušnjava.
Stvarjenje Adama, starega človeka, je vključevalo skušnjavo zaradi katere se je moral odločiti in živeti svojo svobodo. Tudi porajanje novega Adama, Kristusa, kot sina človekovega in Božjega Sina, se dogaja preko skušnjav v puščavi.
Hudič, ki ga skuša, ni drugi "Bog", niti ni "proti-Bog", kakor da človek ne bi mogel drugega, kakor, da se prepusti enemu ali drugemu. Hudič z zanikanjem človeka zanika Boga. Hudič je človekovo nasprotje. S pomočjo skušnjave poskuša človeka siliti, da bi živel svojo svobodo. Hudič je razodetje Boga, ki človeka prisili, da izbere in se odloči.
Jezusu predlaga, naj se spremeni v boga. Podobno je predlagal Adamu. Ko človek sprejme igro, da bo Bog, zanika svojega Stvarnika in tudi samega sebe. Štirideset dni ali let puščave in skušnjave so priložnost za izkazovanje zvestobe ali nezvestobe (Adam, zlato tele). Jezusu z odgovorom na skušnjavo prvemu uspe tisto, kar ni uspel Adam niti izraelsko ljudstvo: biti zvest in zvesti.
Jezus je zvest svoji istovetnosti Sina človekovega in Božjega Sina. Jezus odpre in omogoči možnost zvestobe novi zavezi. Zvestoba novi zavezi prepozna, da je Božja beseda hrana za resnično življenje, da mora biti na prvem mestu Božja volja in da je Bog edini Gospod.

HRANA ZA NAŠE ŽIVLJENJE

"Človek naj ne živi samo od kruha, ampak od vsake besede, ki prihaja iz Božjih ust." Mi znamo gladovno stavkati, če čutimo, da je naša pravica teptana. Kajti v svojem telesu smo duh, ki je stkan iz besed. Najprej torej potrebujemo to vrsto hrane. O tem današnji evangelij.
Jezus s svojim premagovanjem skušnjav pokaže kaj pomeni živeti kot odrešeni najprej v svojem srcu.

Zato neusmiljeno razkriva največjo skušnjavo vsake religije: skušnjavo samozadostnosti. To je skušnjava imeti Boga pod nadzorom, nekako stlačenega v naš moralni in liturgični sistem. Religija je lahko prvi pripomoček, lahko pa tudi prva ovira za srečanje z živim Bogom. Naveže nas na pisano besedo, da bi  temeljiteje zgrešili živo Besedo.

V treh človeških stavkih skušnjav je zajeta vsa prihodnja zgodovina sveta in človeštva, vsa tragedija človeške prihodnosti. Tri skušnjave, ki v sebi povzemajo vsoto vseh možnih zablod: sovpadajo s tremi zahtevami očenaša.
Ko demon Jezusu predlaga, naj kamne spremeni v kruh, v molitvi prosimo našega Očeta, ki je v nebesih, za svoj vsakdanji kruh. 
Ko Jezusa odpelje na vrh templja, da bi Jezus iz muhavosti izsilil Božjo voljo, v molitvi pravimo: Zgôdi se tvoja volja, Božja, ne moja.

Ko Jezusu ponudi vsa zemeljska kraljestva, če se prikloni pred njim, molitev preprosto pravi: Pridi k nam tvoje kraljestvo, kraljestvo Resnice in Ljubezni in ne moje.

Ko demon spozna, da nam je dano resnično dostojanstvo in moč, začne na podlagi tega pripravljati naš padec. Če si Božji Sin, stôri to ... Vendar v resnici storiti to pomeni prenehati biti Božji Sin. Resnica bi rekla: »Če nočeš več biti Božji Sin ...«
Naklep treh skušnjav je predlagati nadomestno rešitev izključno človeške materialne sreče: kruh, mir, zemlja – ne poznati več lakote, ne poznati več nemirne vesti, osvojiti svet in njegove ugodnosti. Vendar je treba zato odstraniti vse nečisto, šibko ali zvito, predvsem tiste, ki pridigajo bolj univerzalno in globlje veselje. Stranka mondenega miru nima hujših nasprotnikov, kot so apostoli blagrov.
A te tri skušnjave niso samo zunaj Cerkve. Napadajo jo tudi od znotraj. Humanitarnost, kvietizem in evangelizem (misijonarski aktivizem). Vse tri izkrivljajo bistvene vidike krščanskega življenja: ljubezen do revnih, predanost Božji previdnosti in oznanjanje dobre in vesele novice. Namen je torej razklati kristjane med seboj in v njih samih tako, da porušijo napeto ravnovesje med naravo in milostjo, med dejavnostjo in kontemplacijo.
Skušnjave nas silijo diabolizirati bližnjega, videti počelo zla v drugem in ne v sebi. To je največja skušnjava. Pot posta nam pomaga zajemati iz Kristusove zmage. On nas uči in nam z vsem kar je omogoča živeti kot odrešeni.
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