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11.   dan – sobota  1. postnega tedna (7. 3. 2020)
(5 Mz 26,16-19; Mt 5,43-48)
Božja beseda dneva
»»Jaz pa vam pravim: Ljubíte svoje sovražnike in molíte za tiste, ki vas preganjajo.« (Mt 5,44)
Izpolnjeni smo le v ljubezni do bližnjega (= brata), ki jo je treba razširiti tudi na sovražnika. Le kdor dela tako, je sin Boga, ker Bog dela tako. Le tedaj smo popolni kakor Oče, ker smo sinovi: to je bistvo evangelija, to, kar nam je Jezus prišel posredovat. Cerkev sestavljamo ljudje, ki smo grešniki, kakor vsi. Vendar vemo, da smo sinovi Očeta, in skušamo biti bratje vseh, z Jezusom in kot on, Prvorojeni. 

Naša ljubezen ni spontana, ampak je Božja zapoved. Spontana je sebičnost. Večinoma  imenujemo ljubezen nekaj, kar je v resnici sebičnost: lastno potrebo po drugem. Drugega ne ljubim, če je zame le hrana za moj apetit! Redka je zastonjska ljubezen, s katero sprejmemo drugega takšnega, kot je. Vsi jo potrebujemo, da bi ljubili sami sebe in tudi mi ljubili, kakor smo ljubljeni. Če me nihče ne ljubi in sprejema, ne obstajam!

Spontano je sovražiti sovražnika. Večinoma smo solidarni proti nekomu. 

Božja ljubezen do sovražnika je glavna tema v Jonovi knjigi. Dopolni in uresniči pa jo Jezus. Sovražniki obstajajo. Če trdim: »Nimam sovražnikov«, še nisem odprl oči. Noben zakon tudi ne more narediti, da bi ljubil kogar koli, kaj šele sovražnika. Največ, kar zakon zmore, je, da porodi še dodatne občutke krivde.

Ljubezen do sovražnika je bistvo krščanstva. Če ljubim sovražnika pomeni, da sem spoznal Boga v Duhu. Bog namreč nima sovražnikov, ampak samo sinove, ki so zame bratje, potrebni ljubezni. Jezus nam s tem ne nalaga nemogoče zadolžitve, marveč osvobajajoč dar. Če ne ljubim sovražnika, še nimam Duha Gospoda, ki prav v tem razodeva brezmejnost in zastonjskost svoje ljubezni (Rim 5,6-11). 

Treba je jasno in glasno povedati, da je tisti, ki ubija v imenu Boga (ali za neki dober cilj), dvakratni zločinec: proti človeku in proti Bogu (ali proti dobremu cilju), četudi se sprva ne zdi. Neki bog, ki ukazuje ubijati, je zagotovo satanski, tudi če ubogemu Bogu lahko pripisujemo sprevrženosti vseh vrst, vsaj do njegove smrti na križu, ki uniči vsako sprevrženo podobo o njem. 

Ljubezen do sovražnika kaže mojo resnično osvobojenost od zla. Če imam rad torto, sovražim brata, ki jo je pojedel. Če ljubim brata, mi je žal zanj, še posebej če vem, da je zastrupljena.

Ljubezen do sovražnika zna razlikovati med dobrim in zlim. Edina ne dela napake, da bi ločevala na dobre in slabe, in zna udejanjati resnico v ljubezni (Ef 4,15). Krščanski mučenci ne dajo življenja »za pravo stvar« proti hudobnim, ki jih ubijajo, temveč za brate, ki jih ubijajo: nadnje ne kličejo pravičnosti, ampak milost (prim. Apd 7,60). Tako dela Kristus. Sedaj z ljubeznijo do sovražnikov in molitvijo za preganjalce postanem to, kar sem: Očetov sin. Če ne ljubim sovražnika, sem sovražnik Boga, nimam se za njegovega sina in ne morem reči »Oče naš«. 

Premislim: O katerih svojih nasprotnikih bom v tem času še posebej pripovedoval Bogu in sprejemal, da so njegovi sinovi in hčere, s tem pa moji bratje in sestre?
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