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        V letu 2020
P. Vilijem Lovše

12.   dan – druga postna nedelja (8. 3. 2020)
(1 Mz 12,1-4; 2 Tim 1,8-10; Mt 17,1-9)
Božja beseda dneva
"Glas iz oblaka je rekel: »Ta je moj ljubljeni Sin, nad katerim imam veselje; njega poslušajte!« (Mt 17,5) 
KONTEKST OB BERILIH

1. Berilo: Judje, in za njimi kristjani, smo prepoznali začetek svoje zgodovine vere v zgodovini Abrahama. Zapustil je svoje gotovosti in varnost, svojo zono ugodja. Sprejel je tveganje nedokončane migracije. Svojo odhod je razumel kot odgovor na Božji klic. Samega sebe je ta patriarh v veri definiral kot "tujca in popotnika na zemlji, ki išče od Boga ustanovljeno mesto" (Heb 11). On je podoba velike pustolovščine izvoljenega ljudstva.
2. Berilo: Timotej v drugem berilu vabi k nadaljevanju dela apostola Pavla. Nedvomno bo moral trpeti na enak način kakor njegov učitelj. Toda ni mu treba obupovati: Bog je tukaj; pokazal je svojo milost, ki je postala vidna našim očem v osebi Jezusa v katerem sije polnost življenja.
3. Evangelij: Spremenjenje na gori - transfiguracija. Beseda trans, onkraj, preko, tam čez je izraz dinamike in prodornosti Jezusovega spremenjenja ali preobrazbe. Matejevo besedilo opisuje mistično izkustvo, ki presega vidno resničnost. Opisuje jo preko oseb in simbolov. Razkrije nam skrivnost: Jezusovo istovetnost.
- Kje? Na skrivnem na vrhu gore. Ne gre za geografsko določljiv kraj. S tem pove, da je takšno razodetje mogoče kjerkoli. Vrh visoke gore je vedno privilegiran kraj kjer se zdi, da se zemlja in nebo srečata. Na takšnem kraju človek hkrati zaznava svojo majhnost in širino svojega bitja, ki lahko doseže razsežnosti brezmejnega vesolja.
- Kdaj? Čeprav omenja kronološke okvirje je moč spremenjenja v tem, da se mi srečamo s preteklostjo (Mojzes in Elija) in prihodnostjo (vstali Kristus). Je čas onkraj časa. Je sedanjost.
- Kdo? Učenci sledijo Jezusu; hočejo se ustaliti v lepem, dobrem in resničnem; na smrt jih je strah. Poraja se jim kopica vprašanj in hočejo odgovorov. Njihova drža kaže, da so presenečeni. Hkrati pa se zavedajo svojega zaznavanja Kristusove resničnosti, ki ga ne znajo opisati. Po veliki noči se bodo morali spet soočiti s tem vprašanjem. Z njimi pa tudi vsak izmed nas.
HRANA ZA NAŠE ŽIVLJENJE

"Gospod, dobro je, da smo tukaj. Če hočeš, postavimo tri šotore"..., vzklikne Peter. Ves je navdušen, ker doživlja, da je že odrešen, čeprav še ne zna zares zajemati iz tega.

Če ne bi poznali Markovega in Lukovega poročila o Jezusovem spremenjenju, bi Petru težko odpustili njegovo smešno, neposrečeno in neprimerno blebetanje. Matej ga ne opravičuje, saj se mu ne zdi potrebno. Ne smemo misliti, da Peter, čeprav je bil šokiran od dogodka, ni vedel, kaj v resnici govori. Nasprotno: Peter je dobro vedel, kaj govori. Dogodek ga je zelo presunil in šokiral. Zagotovo. Toda dojel je pomembne globine tega dogajanja.

Peter opazuje Jezusa v javnosti in v zasebnosti. Pozna vse njegove odzive. Vidi, da vsak dan večkrat moli, v sinagogi in sam na gori. V Petru se ob tem nabira veliko več vprašanj kakor pa dobi odgovorov. Sprašuje se odkod Jezusu tako močna in  intenzivna dobrohotnost in dobrota? Kam ga bo vse skupaj pripeljalo? Kdo je ta človek, ki je tako drugačen?

Na gori sliši odgovor: "Moj Sin, moj ljubljeni, njega poslušajte!"

Vsi delčki mozaika so se Petru ob Jezusovem spremenjenju na gori začeli sestavljati in dopolnjevati med seboj. Začenjal je jasno videti vse kar je prej zmedeno slutil in vedel: Jezusovo osebo in njegovo poslanstvo obkroža in zaznamuje neka veličina, ki lahko prihaja samo od Boga. Njegova izpoved vere v Cezareji je bila zadetek v polno. Jezus je tisti, ki mora priti, pričakovani Gospod, tolažba narodov.

Ali ni zares lepo biti tukaj? Naj nekdo izreče tisočkrat močnejše besede, če more. Lepota tega trenutka me hromi, skupaj z zavedanjem moje lastne majhnosti. Naj se ta blaženost ne konča, naj večno traja. Peter dobro jo okusi in ljubosumno varuje v skriti kamrici svojega srca.

Sedaj moramo sestopiti z gore in znova hoditi proti Jeruzalemu. Tam nas čakata Getzemani in Golgota. Prišel bo dan, ko bo Peter rekel: "Ne poznam tega človeka!"  Jezusovo spremenjenje bo Petru v velikonočnih dneh trpljenja in stiske znova vrnilo zaupanje in Jezusov pogled na vse skupaj. Enako se lahko dogaja tudi meni. Gospod se tudi meni podarja spremenjen pod podobo kruha in vina. Uči me živeti kot odrešen, kot njegov ljubljeni sin ali hči.
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