Postni spletni misijon:

ŽIVETI KOT ODREŠENI 




        V letu 2020
P. Vilijem Lovše

13.   dan – ponedeljek 2. postnega tedna (9. 3. 2020)
(Dan 9,4-10; Lk 6,36-38)
Božja beseda dneva
»Ne sodite in ne boste sojeni. Ne obsojajte in ne boste obsojeni. Odpuščajte in vam bo odpuščeno.« (Lk 6,37).
Edini pogoj za to, da mi/ti Bog odpusti, je ta, da jaz/ti odpustim drugim (Mt 6,14 sl.; 18,21–35). Božje odpuščanje sprejmem takrat, ko odpustim tebi (pa tudi sebi). Bog svojega odpuščanja ne odtegne. Toda če jaz ne sprejmem njegovega odpuščanja bližnjemu s tem kažem, da njegov dar zaničujem in ga mečem stran. S tem pokažem, da ne poznam Očetove ljubezni in da ne živim od nje. Zato Luka postavlja Očetovo brezpogojno ljubezen in odpuščanje kot izvor naše ljubezni in odpuščanja v odnosu do bratov in sester (11,4) in tudi do samega sebe.
Če odpustim, odrešim samega sebe in tudi drugega; če ne odpustim, obsodim samega sebe in tudi drugega, da bova izključena od daru odpuščanja (Mt 18,21–35). Všeč mi je podoba, da smo kot vodne pipe. Pipa lahko daje ali zapre vodo življenja, katere izvir je Kristus. Poslednje sodbe odrešenja/pogubljenja ne opravi Bog, temveč jaz sam; in sicer ne v nedoločljivem in skrivnem času, ampak zdaj, v vsakdanjem odnosu z bratom in s sestro! Ali ni Božje usmiljenje čudovito! Nam prepušča sodbo o nas samih. Ta sodba je taista, ki jo mi sami izrekamo o drugih!
Predlog za molitev: Prosim Jezusa, naj mi pokaže komu moram odpustiti, da bo Božja ljubezen v meni zaživela in obrodila sadove?
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