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ŽIVETI KOT ODREŠENI 




        V letu 2020
P. Vilijem Lovše

14.  dan – torek 2. postnega tedna (10. 3. 2020)
(Iz 1,10.16-20; Mt 23,1-12)
Božja beseda dneva
»Največji med vami bodi vaš strežnik.« (Mt 23,11)

Jezus govori farizejem, ki jih v Cerkvi nikdar ne manjka. Mi smo povabljeni, da se prepoznamo v njih. Sebi in drugim zlahka in celo nevede nalagamo neznosna bremena, ko evangelij nadomeščamo z zapovedmi in ga ljudem vsiljujemo kot postavo, kot pravila, ki naj bi jih spolnjevali iz svoje moči in nam bi bil zaradi tega sebe Bog naklonjen! Farizeji drugim postavljajo zakone, a sami ne delajo tega, kar nalagajo drugim. So lažni ali psevdoučenci (prim. 7,21-23). To je hinavščina. Premaga jih želja, da bi bili videti veliki, pametni in cenjeni. V središče še vedno postavljajo lastni jaz namesto Boga. 
Jezus je nadomestil težko breme postave s prijetnim in lahkim jarmom Sina, ki ljubi Očeta in brate (prim. 11,2 -30; 22,34-40). Brez Njegove ljubezni ni mogoče spoštovati niti izvrševati nobene zapovedi ali zakona. Brez njegove ljubezni pravila uporabljam le za zunanji blesk navidezne spodobnosti in lažne svetosti, ki se razkazuje pred drugimi. Spreobrnem se, ko v sebi prepoznam in vidim svoj greh »hinavščine« (o katerem govori celotno pogl. 23).
Evangelij, dobra novica Jezusa Kristusa torej ni nekaj, kar lahko govorim le za druge. Evangelij je pričevanje tega, kar živim sam v prvi osebi znotraj Kristusovega telesa, ki je cerkev, ki so konkretni bratje in sestre, ranjeni in oblegani od hinavščine, kakor jaz sam. Evangelij je Jezus, ki me nosi in je moj/tvoj počitek. On ni doktrina in neka nemogoča in nedosegljiva morala.  Po zakonu ne more nihče ljubiti – še toliko manj sovražnike. Le dar ljubezni naredi človeka zmožnega ljubiti. Najstrašnejša skušnjava vsakega kristjana je ta, da namesto, da bi sprejeli Sina in Očeta, zgradimo svojo (namišljeno) pravičnost in pozabimo na Očeta in Sina, navkljub bratom!
Predlog za molitev: Prosim Jezusa, naj mi pokaže moje farizejstvo, da se mu bom pustil ozdraviti. 
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