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        V letu 2020
P. Vilijem Lovše

15.  dan – sreda 2. postnega tedna (11. 3. 2020)
(Jer 18,18-20; Mt 20,17-28)
Božja beseda dneva
»Glejte, v Jeruzalem gremo in Sin človekov bo izročen velikim duhovnikom in pismoukom.« (Mt 20,18)
Današnji evangelij kaže nesporazum med Jezusom in učenci. Vsi učenci so slepi za resnično slavo Božje ljubezni, ki dela vse v vseh in v vsem. Mati Zebedejevih sinov hoče za svoja dva sinova prazno slavo (čast, oblast in denar). Vseh ostali deset učencev je jeznih nanjo in na oba učenca, ker si tudi sami želijo prazne slave.

Prava in resnična slava je v izročitvi sebe, služenju in darovanju življenja. Lažna ali prazna slava pa je v posedovanju, usužnjevanju in zadajanju smrti. Gre za boj sebičnosti proti ljubezni, v katerem ljubezen zmaga s svojim porazom in sebičnost izgubi s svojo zmago. Zlo ni toliko v tem, da sem/smo slepi, kot to, da mislimo, da vidimo (Jn 9,39 sl.). 

Zato smo povabljeni prav moliti. Namesto, da ga prosimo, da bi On, Oče, storil, kar ga mi prosimo, ga moramo prositi, da bi mi storili, kar On želi. Še dobro, da nas ne posluša. Če bi nas, bi bilo že zdavnaj vse uničeno. Hvala Bogu, on izpolnjuje svoje obljube ljubezni in ne naših sebičnih želja. Jezus je prvi človek, ki prosi Boga, naj ne stori tega, kar želi njegova človeška narava, ampak kar Očetova volja v svoji ljubezni želi zanj. In prav s tem nam vrača naše obličje sinov in hčera. Gospod želi, da bi mi vedeli, kaj želimo, da bi na koncu lahko želeli to, kar nam sam hoče dati in kar nam šele takrat lahko da.
Predlog za molitev: Prosim Jezusa naj mi pokaže kaj mi Bog najbolj želi podariti? 
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