Postni spletni misijon:

ŽIVETI KOT ODREŠENI 




        V letu 2020
P. Vilijem Lovše

16.  dan – četrtek 2. postnega tedna (12. 3. 2020)
(Jer 17,5-10; Lk 16,19-31)
Božja beseda dneva
»Če ne poslušajo Mojzesa in prerokov, se ne bodo dali prepričati, četudi kdo vstane od mrtvih.« (Lk 16,31) 
Danes me evangelij želi prebuditi, naj odprem oči in pravilno uporabljam krivičnega mamona. Iz neumnega posestnika, naj bi se spreobrnil v preudarnega oskrbnika. Jezus me bratovsko pograja kot bogataša. Lahko sem bogataš zaradi tega, ker sem zdrav, ker sem imel možnost šolanja in imam vse preskrbljeno. Jezus me ne sodi, ampak me hoče rešiti. Reši pa me tako, da me brez pomislekov sprejema in iskreno razsvetljuje. Želi mi pokazati, da je sedanji čas primeren za moje spreobrnjenje.

Da bi jaz še pred smrtjo spregledal tisto, kar je bogataš spregledal šele po smrti in lahko danes sprejemal pravilne odločitve, je koristno, da se v domišljiji postavim na konec (ali cilj) in gledam na stvari s tega zornega kota. Odločim se, da že zdaj storim to, kar bi si želel storiti pred tem koncem. Na koncu, bi bilo prepozno: po toči je namreč prepozno zvoniti.

Ta pripoved nama postavlja onstranstvo kot obzorje tostranstva. Sedanjost in prihodnost ne zanikata druga druge, pač pa sta postavljeni ena nasproti drugi in sta v kontinuiteti, tako kot setev in žetev. 

Bogataš prosi Abrahama za takšno usmiljenje, kakršnega sam ni imel do Lazarja. Kakor ubogi potrebuje bogataša za časa življenja, tako bogataš veliko bolj potrebuje ubogega po smrti. Toda vse je odvisno od tega, kaj je bogataš storil ubogemu za časa življenja. Zaveza z Gospodom gre že od nekdaj prek ljubezni do ubogega brata in sestre.
Prepad je skopal bogataš sam, in sicer s tem, da v Lazarju ni prepoznal svojega brata. Rešitev zame kot bogataša je v tem, da sprejmem pod svojo streho ubogega in ga pogostim. Zemeljsko življenje je čas, ki ni dan za ustvarjanje prepada med bogatimi in ubogimi, temveč za njegovo premostitev. Od tega je odvisna rešitev bogatih.
Predlog za molitev: Prosim Jezusa naj mi pokaže kaj me dela najbolj podobnega bogatašu? Pogovorim se z Jezusom.
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