Postni spletni misijon:

ŽIVETI KOT ODREŠENI 




        V letu 2020
P. Vilijem Lovše

17.  dan – petek 2. postnega tedna (13. 3. 2020)
(Mz 37,3-4.12-13.17-28; Mt 21,33-43.45-46)
Božja beseda dneva
»Vzelo se vam bo Božje kraljestvo in se dalo ljudstvu, ki bo obrodilo njegove sadove.« (Mt 21, 43) 
Pripoved opisuje prepletanje naše nezvestobe in njegove zvestobe. Njegovo prihajanje nam naproti in naše zavračanje. To je nesrečna ljubezen, brezizhodna. Mi ga neprestano nemo izzivamo s prikrito sprevrženostjo, ki šele na koncu pride do izraza. Odlomek prikazuje merjenje moči med človeško oblastjo, ki je uničevalno in samouničevalno nasilje, in Božjo, ki je ljubezen, močnejša od smrti.

Cestninarji in vlačuge bodo šli pred nami v Kristusa. On je namreč Božje kraljestvo (v. 31). Vztrajnost njegove ljubezni se sooča z vse debelejšim zidom naše zavrnitve!  Cestninarji in vlačuge so obrodili sadove spreobrnjenja. Novo božje ljudstvo sestavljajo tisti, ki se priznavajo za grešnike. S tem v križanem Kristusu sprejemajo Očetov večni da njegovim sinovom in hčeram, nam. Sinovi in hčere poznajo Očetovo ljubezen in lahko obrodijo sad bratovskega življenja.

Križani Mesija je kamen spotike – prej ali slej vsi pademo nanj. On pri vsakem razbije in zmečka našo lažno podobo Boga in človeka, da bi vrnil Bogu njegovo veličastvo in nam našo svobodo. 

Prilika je namenjena njim in nam ter vsakomur, ki ne pozna oblasti Sina, ki je oblast usmiljene ljubezni. Velika je Božja moč: naša hudobija navsezadnje ne stori drugega, kot da izkaže njegovo dobroto do nas. Jezus, zaničevani in zunaj obzidja umorjeni Sin človekov, je zavrženi Sin, ki nam da dediščino in povezuje Očeta z brati in te med seboj. Njegov križ razkrije uničevalnost našega nasilja in moč njegove ljubezni. To je čudovito delo Boga: naša beda prikliče njegovo usmiljenje. Jezus premaga zlo z dobrim (Rim 12,21) tako, da v sebi pogasi našo silo smrti. Združeni z njim smo sinovi v Sinu, rodovitno drevo in tempelj Duha.
Predlog za molitev: Jezusa prosim, da bi v svoji hudobiji odkril Njegovo dobroto do mene in vseh, ki smo hudobni.
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Aktualni korona virus:

Tesnoba v času pandemije - kaj jo pospešuje in kaj jo pomirja 
