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18.  dan – sobota 2. postnega tedna (14. 3. 2020)
(Mih 7,14-15.18-20; Lk 15,1-3.11-32)
Božja beseda dneva
»Ta moj sin je bil namreč mrtev in je oživel; bil je izgubljen in je najden.« In začeli so se veseliti. (Lk 15,24) 
Današnja prilika je vrhunec Lukovega evangelija. Opisuje novo Očetovo obličje, kakor ga doživlja in živi Jezus, njegov resnični Sin in naš iskreni brat.
Razkrije nam Očetovo brezpogojno ljubezen do sina grešnika, njegovo veselje nad tem, da ga sin sprejme kot očeta, in povabilo nam pravičnim, da ga prepoznamo kot brata. Nas, ki smo večinoma kot starejši brat spodbuja k temu, da mlajšega brata prepoznamo za brata. Vabi nas, naj bomo usmiljeni, kakor je usmiljen Oče (6,36; prim. 11,4!). 
Spreobrnjenje je predvsem sprememba podobe o Bogu. In pravični in grešnik imava napačno podobo o Bogu Očetu. Spreobrnem se, ko odkrijem Božje obličje nežnosti, ki nam ga razodene Jezus. Le tako se lahko odvrnem lastnega zase prestrašenega jaza in se obrnem k Bogu. Le zaradi Jezusa lahko preidem od razočaranja nad lastnim grehom – oziroma od domišljanja o lastni pravičnosti – k veselju nad tem, da smo vsi Očetovi otroci sinovi in hčere.
Korenina greha je slabo mnenje o Očetu, ki je skupno tako starejšemu kot mlajšemu sinu. Mlajši sin z namenom, da bi se rešil Očeta, uporabi »strategijo užitka«. Starejši sin pa z namenom, da bi se hvalil in opozoril nase, uporabi »strategijo dolžnosti«, ki vključuje servilno pobožnost, s čimer sin žrtvuje veselje do življenja. Brezbožnost in pobožnost, razuzdanost in pretirano spoštovanje postave, nihilizem in samo pomilovanje so posledica nepoznavanja Boga kot usmiljenega Očeta.
Očetova radost in veselje bo popolno šele takrat, ko bodo vsi sinovi sprejeli povabilo. Za zdaj je to veselje uresničeno na zemlji s tem, ko je Jezus na gostiji z »vsemi« cestninarji in z grešniki ter jé z njimi. Zahteva prehod od servilne vere k svobodi sinov. Bog nas ne ljubi zato, ker bi mi bili dobri, temveč zato, ker je on naš Oče. Ko sprejmemo kot bratje vse njegove otroke, postanemo kakor on, ki je usmiljenje po sebi in za vse.
Predlog za molitev: Jezusa prosim, da bi sprejel njegovo povabilo na gostijo skupaj z grešniki in v njih odkril svoje sestre in brate, ki jih Oče brezpogojno ljubi.
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