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        V letu 2020
P. Vilijem Lovše

19.  dan – tretja postna nedelja (15. 3. 2020)
(2 Mz 17,3-7; Ps 95,1-2.6-7.8-9; Rim 5,1-2.5-8; Jn 4,5-42 ali 4,5-15.19-26.39-42)
Božja beseda dneva
"Kdor pa bo pil od vode, ki mu jo bom jaz dal, ne bo nikoli žejen.« (Jn 4,14)
KONTEKST OB BERILIH

1. Berilo: Na poti v obljubljeno deželo je judovsko ljudstvo verjelo, da bodo izginili. Mučile sta jih žeja in lakota. Začeli so dvomiti o Bogu. Spodbujen po Gospodu, je Mojzes priklical izvir vode iz skale. Nihče ni upal, da je to mogoče. Sčasoma se je ta dogodek spremenil v simbol Izraelskega pomanjkanja zaupanja v Gospoda, ki ni nikdar prenehal bivati sredi svojega ljudstva.
2. Berilo: V berilu apostol Pavel opisuje moč obnove, ki jo Bog podarja človeku po daru svojega Duha. Poživljen z njegovo močjo, vernik odkrije svet milosti v kateri se kaže Božja slava. Zaradi tega lahko živi v upanju. Ko takoj zatem govori o krstu, Pavel uporablja iste argumente. S tem ohranja združitev, ki jo potrjujeta stara in nova zaveza z evangelijem, med vodi in Duhom. Duh je izvir resničnega življenja.
3. Evangelij: Glede evangelija vztrajamo pri štirih vidikih bogatega besedila, ki nas želi razsvetliti.

- Jezus je misijonar med Samarijani. Ozemlje ni judovsko in samarijanska prešuštnica simbolizira ljudstvo, ki vedno časti lažne in tuje bogove (baal - pomeni mož po hebrejsko). Jezus se nahaja v Samariji kot misijonar. Spreobrnjenje ni zgolj priključitev ali podreditev enega drugemu. Spreobrnjenje je srečanje v resnici.
- Vedeti ali se lahko Boga časti v Jeruzalemu ali na gori Garizim je prav nepomembno. Temeljno vprašanje je: Kdo si ti, ki hočeš častiti resničnega Boga?
- Kakor v številnih svetlih in temeljnih trenutkih naše vere je prav srečanje tisto, ki omogoča razodetje Gospodove dobre in vesele novice evangelija. Zgodovina in navade Jezusa ločujejo od Samarijanke: ženska je, različne in celo sovražne vere, njeno življenje pa razbrzdano. Ne glede na opozorila svojih učencev, da pogovor s to žensko ni primeren zanj, se Jezus še naprej pogovarja z njo. Ta pogovor bo Samarijanki znova vrnil njeno mesto med njenimi ljudmi in verodostojnost. Mnogi so verovali vanj po ženinem pričevanju.
- Vodnjak je privilegiran kraj pri katerem se križajo človeške poti. Pride nomad, ki bi si rad odpočil in odžejal (Jezus) in situirana Samarijanka, ki tudi pride po vodo, da bo lahko živela. Jezus je živa voda, križan in vstali. On je edino znamenje na vseh križpotjih sveta na katerih se srečujemo ljudje.

Nuja in želja po Bogu. Boga ni treba častiti na določenem kraju, ampak v duhu in resnici. Medtem ko mi v prostem času iščemo kraje kjer bi se lahko zagotovo srečali z Bogom, pa je Boga mogoče srečati onkraj oddaljenosti v kateri ga iščemo. Prav ta oddaljenost nas vodi k človeku.
HRANA ZA NAŠE ŽIVLJENJE

Evangeliji tretje, četrte in pete postne nedelje so ena sama celota. Vsi trije nas želijo spomniti na krst, da bi znova zaživeli iz njegovih globin.


Evangelij o Samarijanki naju vabi v zaupanje Jezusu, ki je živa voda.


Evangelij o sleporojenem naju vabi v srečanje z Jezusom, ki je resnična luč.


Evangelij o Lazarjevem vstajenju naju vabi v predanost Jezusu, ki je resnično življenje.
Pa pojdimo k samarijanski ženi. Opoldanska ura. Sonce je najvišje na nebu in najmočneje greje. Tišina in negotovost, ker se svetloba počasi usmeri proti zatonu. Ceste in steze so puste. Samarijanka pride prav ob tej uri, kakor vsak dan.


Najrajši gre ven ob tej uri. Noge jo nesejo k vodnjaku. Večina žena gre tja dopoldne ali pozno popoldne. Samarijanka pa ima rajši to samotno uro.


Vsa vas jo pozna ali vsaj mislijo, da jo poznajo. Spremlja jo zloglasni sloves, da je moške. Vsaj pet jih je že imela. Sedaj poskuša s šestim. Ne zna jih zadržati pri sebi in ohraniti odnosa. Naveliča se jih in jih nažene. Dobra žena za sobivanje in velikodušna, toda preveč nepotrpežljiva v ljubezni.


Danes bi ji moške mirno privoščili. Ona je predvsem hči Samarije, zvesta svojim ljudem in svojim bogovom.


Samarijani so vsaj malo sirote in mešanica petih različnih kultur. Častijo vsaj toliko različnih bogov. Žid observant bi zanje dejal, da verjamejo v vse, in jim ni pomembno kaj je.  Tako se dogaja neštetim ljudem. Zadnji, ki govori, ima prav.


Toda poglejmo pobliže: Samarijanka ob vodnjaku sreča moškega, tujca. Prav ta moški ji pove vse, kar je storila. Z njo je in je pravi Bog!


Samarijanka teče in to pove vsem sovaščanom. A vsi Samarijani niso tako nedolžni. Hočejo preveriti kar pravi žena: pridejo k Jezusu, poslušajo in diskutirajo. Dva dni potrebujejo, da dojamejo in se pustijo prepričati. Težko se je odpovedati svojim prepričanjem in pričakovanjem, ki dajejo navidezno gotovost. Zaradi teh prepričanj ne morejo reči, da je Bog eden, da se ga ne da strpati v predalčke in bi bil brez Jezusa skoraj nedostopen. On se v resnici daje spoznati po Njem zato, ker nam hoče dobro. V naše dobro nas vabi naj ga častimo v duhu in resnici. Vsa druga češčenja nas izpraznijo in oropajo. Vsi imamo radi lagodne recepte in bitja, ki nas rešujejo brez našega sodelovanja in truda. Danes njihovo število skokovito narašča. Ko se jih naveličamo nas razočarajo in zamenjamo voditelja in boga.


Morda pa kakšna Samarijanka iz naše vasi prihaja in nam razglaša, da Bog ni neznanec, da se ne spreminja po vremenu in da je podoben nam. Podoben nam je od tistega trenutka dalje, ko nas je Duh njegovega Sina rešil sebe in nam ga dal spoznati. Veselimo se. Lahko živimo iz dejstva, da smo že odrešeni.
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