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20.  dan – ponedeljek 3. postnega tedna (16. 3. 2020)
(2 Kr 5,1-15; Lk 4,24-30)
Božja beseda dneva
»Resnično, povem vam: Nobenega preroka ne sprejmejo v domačem kraju.« (Lk 4,24) 
V tem uvodnem govoru lahko vidimo pristno razlago Jezusovega poslanstva. Cilj Jezusovega poslanstva je, da smo Očetovi otroci v tem, da smo med seboj bratje in sestre. Sredstvo za dosego tega cilja je poslušanje Očetove besede. Način delovanja je v moči ljubezni, ki je Božji duh. Kdaj: danes in tukaj. Za koga: za vsakega, ki hoče ali želi poslušati.

Na prvo postno nedeljo je Jezus pokazal kakšnih sredstev noče uporabljati, da bi pokazal, da je Božji sin: zunanjo oblast, videz in bogastvo. Uporablja samo eno sredstvo: Očetovo besedo. Oznanja besedo bratstva in sestrstva. To kar oznanja ves čas tudi živi. Od rojstva do križa. Vabi me, da se tudi jaz soočim z Njegovo besedo milosti, ki mi je danes oznanjena. Istočasno, ko je oznanjena, se tudi udejanja. Večni danes Boga je sedaj in tukaj, ko slišim in sprejmem njegovo besedo. V moči njegove besede se tukaj in danes zame in v meni zgodi to, kar je Jezus storil v Kafarnaumu. On je več kot pismouk in prerok. On besedo oznanja (1 Kor 1,21), udejanja in posodablja. On danes in tukaj spreminja v dejanje to, kar govori Božja beseda. Jezus besedo posluša in izpolnjuje hkrati. V njem je vsaka Božja beseda izpolnjenja. Če poslušam evangelij sem tudi jaz danes sodobnik Jezusa Sina. On mi omogoča, da besedo ubogam. Ko ga poslušam obnovi mojo stvarnost v skladu z svojo obljubo. Beseda me vabi, da se svobodno odločim za občestvo z njo. Tudi zame je Beseda Božja moč in rešitev, če verujem (Rim 1,16). 
V teh tednih pandemije virusa nas njegova beseda še posebej zdravi strahu. Z njo lahko izboljšamo svoje zdravje. Kako? Tako, da jo ponavljamo, še posebej v trenutkih, ko nas napadejo strahovi. Po poslušanju poročil in po drugih slabih novicah. Gledati njega in v sebi nositi njegovo besedo. V tem je svoboda in moč in zdravje.
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