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21.  dan – torek 3. postnega tedna (17. 3. 2020)
(DanD 3,25.34-43; Mt 18,21-35)
Božja beseda dneva
"Gospodar tega služabnika se ga je usmilil, oprostil ga je in mu dolg odpustil.« (Mt 18,27) 
Prilika pokaže, da naše sedanje stanje Boga gane: pretrese njegovo materinsko drobovje. Takšen je pomen besede usmiljenje. Vsak izmed nas se mu neskončno smili, ker smo ujeti v svoje občutke krivde, strahu in kazni. Tudi trenutno v času pandemije je Njegova ljubezen usmiljenje.

Pavel pravi, da ga je Gospod vzljubil in je dal samega sebe zanj (Gal 2,20). To velja tudi za vsakega izmed nas. Prav s tem nas osvobaja vsake krivde in greha, ujetosti v zlo. Dopoveduje nam, da je naš pravi odnos do njega sinovski ali hčerinski, ne suženjski. On ni naš gospodar, mi pa nismo njegovi sužnji. On je naš Očka, mi pa njegovi ljubljeni sinovi in hčere. Sinove in hčere očka zastonjsko ljubi in jim odpušča. O tem nam pričuje Kristusov Duh, ki v nas nenehno kliče: "Očka!" Bog je naš Oče in nam je dolžan svojo ljubezen.

Iz te sinovsko hčerinske izkušnje izvira bratovstvo in sestrinstvo. To kar je Gospod storil meni, je vodilo za moje ravnanje z brati in sestrami. Lahko ljubim z isto ljubeznijo, s katero nas je on ljubil (Jn 13,34); lahko drugemu odpuščam, kakor je Bog meni odpustil v Kristusu (Ef 4,32). Prav tisto, kar me pri drugem najbolj moti, mi pomaga postajati kakor Bog. Ko mi je hudo, ki ga delam, odpuščeno, lahko bolj ljubim Gospoda (prim. Lk 7,42 sl.). Hudo, ki ga pretrpim, je priložnost, da odpustim bratu/sestri in jih bolj ljubim. Le na tak način postajam vse bolj podoben Gospodu. Moj greh postane Božje odpuščanje, greh drugega pa moje odpuščanje, ki me dela takšnega kakor Bog! Odpuščanje, ki ga prejemam in delim, je sam dih Boga, Sveti Duh, ki postane moje življenje. Odpuščanje je srce krščanskega življenja: naredi me Očetovega sina in brata meni podobnih, v občestvu z Bogom in z ljudmi. Odpuščanje ne zanika resničnosti hudega. Predpostavlja ga, toda prav v njem se slavi zmaga zastonjske in brezpogojne ljubezni. Ljubezen, ki ne odpušča, ni ljubezen.
​Audio nagovor
DUHOVNA VAJA TEDNA
=============================
Drage sestre in bratje,

v čertek, 19.marca, na praznik sv. Jožefa, bom imel mašo po Facebooku ob 18 uri.

https://www.facebook.com/viljem.lovse 

Povabim vas, da se mi pridružite: udeleženci spletnega misijona, možakarji ter vsi prijatelji na FB.

Skupaj se povežimo v tem kar smo: božji sinovi in hčere, že odrešeni, da bi lahko iz tega tudi zajemali.

Hkrati bo tudi sedmi dan smrti mojega očeta in se bom Bogu zahvaljeval tudi zanj.

Bog vas živi!

p. Vili

