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23.  dan – četrtek 3. postnega tedna (19. 3. 2020) – Sv. Jožef
(2 Sam 7,4-5.12-14.16; Rim 4,13.16-18.22; Mt 1,16.18-21,24 ali Lk 2,41-51)
Božja beseda dneva
»Jožef, Davidov sin, ne boj se vzeti k sebi Marije, svoje žene; kar je spočela, je namreč od Svetega Duha.« (Mt 1,20) 
»Jožef« (v hebrejščini = Bog naj doda; tudi tvoje in moje skrivno ime) vstopi v rodovnik Božjega Sina po veri, ki sprejme »Božji dodatek«, podarjen v Mariji, ponižni sionski hčeri. Jožef je podoba vsakega človeka, ki »prevelik, da bi zadoščal samemu sebi« (Pascal), ostaja odprt za svojo skrivnost – in njegova skrivnost je sam Bog. V podobno držo tebe in mene vabi tudi letošnji postni čas s pandemijo, ki je lahko močna spodbuda za rast v resnici in ljubeči trdnosti.

Bog je že prišel in samo čaka na nekoga, ki ga je pripravljen sprejeti. Dar je že podar-jen, Izraelu in poganom, torej tudi tebi in meni. Vprašanje je, kako ga sprejeti. 

Pripoved je zapisana zame, da bi se tudi meni zgodilo to, kar se je zgodilo Jožefu. Zame, ki berem, je »angel« samo besedilo, ki obuja Jožefovo izkušnjo, da bi postala tudi moja.

Jožef, Marijin mož, ne spočne Jezusa. Sina sprejme: je dar, ki mu ga Oče nakloni po Mariji. Lahko ga samo sprejme!!

Tisti, ki rojeva po Mariji je sam Bog. Vse naše delovanje je le pričakovanje Božjega nastopa. Drugače tudi ne more biti, kajti vsako rojevanje izhaja iz njega in vodi k njemu.  Vera v Besedo vzpostavlja sorodstvo med nami in Bogom. Po njej, kakor Jožef, sprejemamo njega, ki ima moč, da nas naredi za sinove (Jn 1,12). Vse je prepuščeno naši odgovornosti, naši sposobnosti, da odgovorimo Božji besedi: ta je njegov »angel«, ki nam daje možnost, da Boga sprejmemo, ga poslušamo in mu odgovorimo. Na ta način  tudi jaz in ti lahko vstopava v Božjo zgodovino: on prevzame naše meso takšno, kot je, mi prevzamemo njega takšnega, kot se daje v Mariji.

Ker se Jožef zaveda, da mu dar ne pripada, je v skušnjavi, da bi se umaknil. Vsak »pravični«, kakor vsaka religija, »po pravici« zavrača »evangelij«, ker ni predmet »zasluge«. Ta drža je še posebej zakoreninjena v nas moških. Vendar je lažna ponižnost zavračati to, kar nam po zakonu ne pripada. Ljubezen ni nikdar zaslužena; drugače je »prostitucija«. Zato je vedno ponižna: ve, da je nezaslužena, dar drugega. Iz spoštovanja in ne zaradi suma se Jožef odloči, da bo Marijo odslovil. Vpričo skrivnosti Boga se umakne. Vendar je ne želi izpostaviti javni odslovitvi, kot da bi bila prešuštnica. 

Jožef ne ve, kaj naj stori; ni zadovoljen s svojim pobegom. Premleva, še v spanju ne najde miru. Ko človek reče: »Dovolj je zdaj« (1 Kr 19,4 sl.), Bog podari svoje darove (prim. Ps 127,2). V spanju je srečal Jakoba, ubeglega očaka (1 Mz 28,10 sl.), in dosegel Elija, prvega preroka, ki je bil prav tako na begu (1 Kr 19,1 sl.). V spanju svojega Sina bo dosegel tudi mene, ki spim. Sanje upravičeno zanimajo psihologe: jaz delujem na osnovi tega, kar imam v sebi. V budnosti se branim, cenzuriram to, česar nočem. V spanju pa pride vse svobodno na plan. Pravični, ki ima čisto srce, ima sanje samega Boga: njegova beseda govori v spanju drugih besed, njegov angel se razodene v tišini poslušanja. Nevarnost je v tem, da bi verjeli sanjam, ki so zgolj potrebe. Vendar Božja beseda, če vstopi v srce, prebudi v globini tiste skrivne sanje, ki so sanje samega Boga. Dediča obljube poziva Beseda, naj sprejme dar v vsej svobodi odločanja. 

Jožefovo spanje zaradi Besede, s katero ga nagovori Gospod, postane »prebujenje«, vstajenje. V tem času Gospod tudi pandemijo uporablja, da bi me prebudil iz sanj v vstajenje. Jožef »posluša in udejanji« Besedo, tisto, ki ne prihaja iz njegovih strahov, temveč od Boga. Zaradi tega v tem času ne bom poslušal svojih strahov v zvezi z prihodnostjo. Ampak bom kakor Jožef, kakor novi Adam, ki poslušal in gledal v Gospoda. On me prebuja iz more pradavne laži, da bi po Mariji našel pred seboj samega Božjega Sina, svoje življenje. 

Jožef odpre srce in roko, da bi sprejel dar. Stori obratno kot Adam, ki je zaprl roko, da bi ga pograbil. Poudarjeno je deviško rojstvo. Jezus, rojen iz žene po mesu, je sin Boga po Duhu, da bi vsako meso prejelo Božje posinovljenje (prim. Gal 4, ; Rim 1,3 sl.). Poglavje se začne in konča z Imenom: Jezus. Pove nam tudi, kdo je: je Kristus, pričakovani Davidov sin, končni cilj obljube, nepričakovani Abrahamov potomec, blagoslov za vsa ljudstva, Bog, ki rešuje, Bog z nami, Sin, Božji dar, Bog sam kot dar, ki ga prejemamo po Mariji.

V tem času pandemije in izolacije te povabim, da te besede večkrat prebereš in premišljuješ, kako Bog tudi tebe vabi na enak način kakor je vabil Jožefa.
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Nekaj besed o svetem Jožefu.

Saint Joseph: A Hidden Life from "Who Cares About The Saints?" with Fr. James Martin, S.J.

