Postni spletni misijon:

ŽIVETI KOT ODREŠENI 




        V letu 2020
P. Vilijem Lovše

25.  dan – sobota 3. postnega tedna (21. 3. 2020)
(Oz 6,1-6; Lk 18,9-14)
Božja beseda dneva
»Cestninar pa je stal daleč proč in govoril: ›Bog, bodi milostljiv meni grešniku!‹« (Lk 18,13) 
»Ali bo Sin človekov, ko pride, našel vero na zemlji?« je pravkar vprašal Jezus (v. 8b). Vera sloni na molitvi in ponižnosti. Zato Jezus, potem ko je povedal, da je treba moliti, zdaj govori o temeljni značilnosti molitve: o ponižnosti. 

Jezus me vabi, da bi se prepoznal v domišljavcu in bogatinu in začel moliti kakor cestninar. Domišljavi farizej namreč moli pred lastnim jazom. Prepričan je o lastni dobroti, zato opravičuje sebe in obsoja druge. Na drugi strani pa je cestninar, ki, glede na to, da čuti, da je daleč od Boga in da zato ne more zaupati vase, obtožuje sebe in prosi odpuščanja. Če ostajam farizej nimam možnosti rešitve. Če postajam kot cestninar sem na poti rešitve. Vsi kristjani smo farizejevi bratje dvojčki. Jezus nas hoče spreobrniti, da bi priznali svojo krivdo in tako končno sprejeli milost in se pustili ozdraviti. Jezus mi nastavlja ogledalo: cestninar, v katerem se kot farizej nočem prepoznati, je globoki del mojega farizejskega, katerega ne sprejmem. Evangelist obsodi pravičnega in opraviči grešnika. Pravični zanemarja ljubezen do Boga in do bližnjega. Jezus me vabi, da sprejmem svojo resničnost grešnika in resničnost Boga, ki nas brezpogojno ljubi – ne zaradi naših zaslug, temveč zaradi njegove, Očetove ljubezni. Na tem lahko temelji prava vera in ponižna zaupljiva molitev.



Kakšna je moja molitev? Ali se prepoznam v domišljavcu in molim kakor cestninar? Cestninar sprejme, da je že rešen, domišljavec pa noče sprejeti.
​Audio nagovor
DUHOVNA VAJA TEDNA
=================================

V nedeljo, 22. marca ob 8. uri zjutraj bom daroval sveto mašo in jo snemal s pomočjo FB. Povabim vas, da se mi pridružite.

https://www.facebook.com/viljem.lovse
Skupaj se povežimo kot eno Kristusovo telo, že odrešeni, že ljubljeni! Kristus nam odpira oči, da bi spregledali in videli, da v Ljubezni ni strahu. Vabi nas, da zajamemo iz njegove Moči. Nič nas ne more ločiti od Njega, tudi korona virus ne, saj smo v Njem in On v nas.

Dobrodošli in dobrodošle, da nam bo lepo. Povabite še koga.

Bog vas živi, ostanite zdravi! P. Vili

Pojasnilo, če kdo ne ve kako: Pridite na mojo FB časovnico in kliknite na video prenos v živo, pa ste zraven.
