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27.  dan – ponedeljek 4. postnega tedna (23. 3. 2020)
(Iz 65,17-21; Jn 4,43-54)
Božja beseda dneva
»›Pojdi, tvoj sin živi.‹ Mož je verjel besedi, ki mu jo je rekel Jezus, in je odšel.« (Jn 4,50)  
Pripoved nam kaže, kako lahko Gospoda tudi mi, ki ga nismo videli, kot ga je videla Samarijanka, neposredno srečamo po veri v Besedo. 

Janez torej poudarja vero, ki izhaja iz »pripovedovanega znamenja«: Beseda pripoveduje o tem, kar je Bog v svoji ljubezni naredil in dela tudi za nas, ki mu verjamemo. Po veri je Jezus, čeprav že časovno oddaljen in telesno odsoten, prisoten in deluje sedaj zate in zame, v tebi in v meni. Vera ne zahteva znamenj in čudežev, da bi preverili, ali nas Gospod ljubi. Vera ja zaupanje v njegovo ljubezen na samo Besedo, ki govori o znamenjih, ki jih je že storil. To zaupanje je sámo življenje vsakega izmed nas. Beseda in vera, ljubezen in življenje so neločljivi, kot na drugi strani laž in nezaupljivost, negibnost in smrt. Vera je edini dostop do Besede, ki je življenje. Kaj bi bilo z nami, če se ne bi mogli zanesti na nobeno besedo, niti v odnosu oče/sin? 

Kajti zlo, ki je vsem skupno in izvor vsakega drugega zla, je slab odnos oče/sin. Ozdravljenje, ki ga Jezus prinaša, je vera, s katero preidemo iz odnosa nezaupanja v odnos zaupanja. Ozdravljenje, ki nastopi v odnosu oče/sin, je znamenje tistega, do katerega pride po veri v Besedo v kraljevem uradniku v odnosu do Očeta.

Jezus ponuja nov način, kako biti ljudje, osvobojeni smrtne bolezni, ki nas ogroža: pomanjkanje zaupanja, ki prelamlja življenjski odnos oče/sin. 

Jezus, odrešenik sveta, daje življenje vsakomur, ki veruje vanj. Življenje je namreč pridružiti se njemu, Sinu, ki ga ljubi Oče in ki ljubi brate.
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