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        V letu 2020
P. Vilijem Lovše

29.  dan – sreda 4. postnega tedna (25. 3. 2020) - Gospodovo oznanjenje
(Iz 7,10-14; Heb 10,4-10; Lk 1,26-38)
Božja beseda dneva
Angel ji je rekel: »Ne boj se, Marija, kajti našla si milost pri Bogu-« (Lk 1,30)
Angelov pozdrav Mariji: Veseli se, milosti polna, Gospod je s teboj! je lahko začetek, sredina in konec našega dneva. Oznanjamo najbolj znano in največkrat ponavljano pripoved Svetega pisma. To delamo sedaj v času pandemije še večkrat in bolj zavestno. Krščansko življenje namreč nosi v svojem srcu in ima za začetek in za konec utelešenje Besede. Povsem je osredotočeno na to skrivnost in je neprestano posodabljanje »danes« tega Marijinega »da«, ki je pritegnil Boga v svet. 

Marija je podoba vsakega vernika in celotne Cerkve. Kar se je zgodilo njej, se mora zgoditi vsakomur in vsem. Ta »da« človeka, ki sprejme in rodi Besedo, v kateri ima vse svoj začetek, je cilj stvarstva. Prizor se odvija v »hiši«, saj je Bog končno našel hišo, katere podoba je tempelj. 

To je srečanje, ki ga je Bog iskal vso večnost, je poroka z ljubljeno osebo, nagrada za njegovo delo, poplačilo za njegov trud. Iz globin Božjega stvarstva, ki se je oddaljilo od njega, se dvigne ta »da«, ki je zmožen Boga pritegniti. In on pride, se združi in se za vedno izpostavi nevarnosti. Je začetek poroke med njim in človeštvom, začetek ljubezni, ki bo močnejša od smrti (Vp 8,6). Ljubezen je ljubljena: našla je dom, kamor se bo naselila, in tako človekova hiša ne bo več pusta. Božja strast in veselje se dopolnita.

Odrešenje vsakega človeka je postati kakor Marija: sprejeti Božjo ljubezensko ponudbo, dati meso v svojem telesu njegovi večni Besedi, roditi v svetu Sina. Angel je Božja prisotnost v njegovi oznanjeni besedi. Naša vera v njegovi besedi sprejme njega samega in nas združi z njim

Ta odlomek, ki se nahaja na začetku evangelija, je ključ za branje: vsaka pripoved, ki sledi, mi tako kot Mariji predlaga, naj »se veselim«, pove mi vidik mojega (»poln-milosti«) in Božjega imena (»Gospod-s-teboj«) ter mi ponuja besedo, ki čaka na moj »da«, da bi se utelesila v meni, v moči Duha.
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Dodatno še:


Papeževo vabilo
Papeževa posebna marčevska molitev za konec pandemije
