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30.  dan – četrtek 4. postnega tedna (26. 3. 2020)
(, 2 Mz 32,7-14; Jn 5,31-47)
Božja beseda dneva
»In tudi Oče, ki me je poslal, on je pričeval o meni.« (Jn 5,37)
Danes je govor o pričevanju, o njegovi vsebini, o pričevalcih in naslovnikih pričevanja. Pričevanje je temelj odnosa med nami. Če pričujemo o tem, kar poznamo in ljubimo, posredujemo luč in življenje; če pričujemo o tistem, česar ne poznamo ali ne ljubimo, širimo temo in smrt. Pričevanje o drugih ali drugim daje življenje ali smrt glede na to, ali je resnično ali lažno, ali ga narekuje ljubezen ali sebičnost. 

Vsebina pričevanja je temeljna potreba potrebe vsakega človeka: biti sin, ki ga Oče ljubi. Če je ta prvobitna želja potešena se naša človečnost uresniči. Če ne pa ne. Kdor ne pozna Očetove ljubezni, išče v sebi svojo istovetnost ali berači zanjo pri drugih: zapre se v egoistični narcisizem, zaradi katerega utone v samovšečnosti ali pa v poskusu ugajati drugim. 

Pričevalci o tej resnici, ki je najlepši sen, ki ga je Bog položil v človekovo srce, so Oče sam, z deli, ki jih da vršiti Sinu, Krstnik in Mojzes z vsemi Pismi. Stvarjenje in razodetje, vsa zgodovina, govorijo o ljubezni Očeta, ki nam daje, da smo njegovi otroci. 

Naslovniki pričevanja smo tisti, ki ga v vsakem času poslušamo. Ono požene naš razum in našo voljo.  Prosimo tudi za zadostno notranjo svobodo, da ga sprejmemo in postane naše dejanje. Prosimo tudi za miselno odprtost, da ga bomo razumeli. Sinovo pričevanje, ki govori o Očetovi ljubezni, spoznam, če sem z njim v sozvočju, če imam ljubeče srce.
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