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(Mdr 2,1.12-22; Jn 7,1-2.10.25-30)
Božja beseda dneva
»Toda tisti, ki me je poslal, je resničen, in vi ga ne poznate.« (Jn 7,28b) 
Vprašanja množice in odzivi voditeljev na Jezusa so enaki, kot jih Beseda vzbuja v vsakem, ki jo posluša, v vsaki dobi: kako lahko neki človek govori besede, ki ne prihajajo od človeka, ampak od samega Boga? Kako se lahko postavi nad postavo in soboto, nad Božje zapovedi v imenu ljubezni in življenja? Kako lahko pride od Boga in se ima za Boga ter ga celo imenuje »moj Oče«?

Odgovor je razkritje Jezusa, ki da življenje in s tem razgali našo nevero, ki ga ubije. Njegovi »bratje« menijo, da je pravi čas, da se pokaže in požanje uspeh. Oni mislijo tako kot mi: hočejo slavnega Mesija in ga ne sprejmejo kot tistega, ki da svoje meso za življenje sveta (6,51). Ti bratje smo na ravni branja mi kristjani, ki še ne živimo od tiste hrane, ki jo prejemamo pri evharistiji: njegove šibkosti ne sprejemamo kot moči, njegove skritosti kot razodetja, njegovega križa kot poveličanja, njegovega »mesa« Sina človekovega kot našega življenja. 

V bistvu ga, čeprav ga ljubimo, ne sprejmemo: pred Bogom, ki je tako ljubil svet, da je dal svojega Sina, da bi vsak, ki vanj veruje, imel večno življenje (3,16), je v vsakem od nas, kot v Petru, satan nevere (prim. Mr 8,32 sl.; Mt 16,21–23). Tudi mi se ga, enako kot njegovi sovražniki, skušamo polastiti in ga ukloniti naši volji. O tem pričuje zgodovina Cerkve, kajti uporabljala je in še uporablja v Gospodovem imenu nasilje, ki jo postavlja proti njemu, krotkemu in ponižnemu, ki da življenje za svoje sovražnike. Čeprav si tega ne upamo odkrito priznati, tudi mi, kakor njegovi domači, mislimo, da je »iz sebe« (prim. Mr 3,20 sl.). Ne opazimo pa, kako smo mi »ven« iz njega in njegovega Duha. Čeprav smo v njegovem moštvu, v resnici igramo proti njemu, v korist sovražnika. Še danes, po dva tisoč letih, ne sprejemamo skrivnosti njegove skritosti, ki razodeva njegovo božansko istovetnost; kar naprej sanjamo, da je prišel čas posvetnega zmagoslavja, ne vedoč, da je njegova zmaga nad svetom zmaga ljubezni, ki se izroča. 

Jezusa ne razumejo niti njegovi domači. Obstaja način, kako gledamo Boga, ki je zelo človeški, kar diaboličen. Jezus pa nam ponuja božanski način videnja človeka, ki nas naredi sinove po Očetovi podobi.
​Audio nagovor
DUHOVNA VAJA TEDNA
==============================

Papež Frančišek nas vabi k molitvi v petek, 27. marca, ob 18. uri. Na trgu pred Baziliko sv. Petra, ki sicer do nadaljnjega ostaja prazen, bo podelil slovesen blagoslov urbi et orbi (mestu in svetu), ki ga običajno podeljuje le na Božič in Veliko noč.
V tem času bo možen tudi prejem popolnega odpustka. O tem, kaj to je in kdo ga lahko prejme, lahko preberete tukaj.
Molitev svetega očeta bomo v živo prenašali na povezavi Aleteia.si in tudi na povezavi Radia Ognjišče.
Papež Frančišek nas vse vabi, da ostanemo povezani, čeprav le “na daljavo”. V molitvi pa naj se posebej spominjamo vseh že obolelih, zdravstvenih delavcev ter vseh tistih, ki skrbijo za red in varnost. Poudaril je še, naj se spomnimo tudi sosednje Hrvaške, ki jo je te dni prizadel močan potres.
