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32.  dan – sobota 4. postnega tedna (28. 3. 2020)
(Jer 11,18-20; Ps 7,2-3.9-10.11-12; Jn 7,40-53)
Božja beseda dneva
»Služabniki so odgovorili: 'Še nikoli ni nihče tako govoril.'« (Jn 7,46) 
Duha, ki ga simbolizira vino iz Kane, Jezus sedaj obljublja tistim, ki se njemu pridružijo.  Svoje življenje Sina, svojo ljubezen do Očeta in nas ponuja vsem tistim, ki bodo verovali vanj, ko bo poveličan. 
Ravnokar je dejal, da mi ne moremo priti tja, kjer je on (v. 33–36). Toda zdaj nas vabi, naj pridemo k njemu. Pove nam tudi sredstvo s katerim ga lahko dosežemo, da bomo tudi mi tam, kjer je on. Sredstvo je naša žeja. Ta ni le pomanjkanje vode: je tudi želja po njej. Želja je edina sposobnost, da zajamemo dar: ničesar ne izdela, a vse sprejme. 
Jezus me kliče naj zapustim pot pogube in hodim po poti življenja (Prg 9,6). V meni sproža boj med pridružitvijo in zavrnitvijo, vero in nevero, ljubeznijo in sovraštvom, sprejetjem in nasiljem, življenjem in smrtjo.
Podarja nam svojega Duha, ker je po svojem izvoru Božji Sin in glede na svoj cilj Sin človekov. Dar Duha je izpolnitev dela Boga Stvarnika in Osvoboditelja: nam posreduje svoje življenje in svojo svobodo. Tako se tudi mi rodimo od zgoraj (prim. 3,3–5) in postanemo Božji sinovi in hčere (prim. 1,12). Zato nas je Bog ustvaril.
Jezus uresniči veliko Božjo obljubo in naše skrivno hrepenenje. Z njim se začenja dokončna doba, obdobje vode in Duha, kjer je voda življenja sam Bog, ki je ljubezen. 
Jezus zakliče, da je v njem vsem nam dan vsak blagoslov.
Kakšen je moj odziv na Jezusov dar? Množica se odzove pozitivno (v. 40–43), voditelji pa negativno (v. 44–49). Ali si želim ljubiti z ljubeznijo s katero sem ljubljen? Pomembno je, da ga poznam in se odločim zanj. Želim si namreč po meri tega, kar poznam, prejmem pa po tem, kar si želim.
To, kar je v spotiko, tako takrat kot zdaj, je, da je Bog neki konkretni človek, poseben in edinstven, dobro določen. Toda prav to, da je on meso, enako našemu, je odrešenje vsakega drugega mesa. Mi imamo vedno raje – morda ker ne sprejemamo svoje konkretne človeškosti – neko božansko bitje, ki bi bilo univerzalni človek, ne vezan na zemeljsko, malo meglen in nesnoven. Toda to pomeni, da ne upoštevamo ne človeka ne Boga. Moj jaz je edinstven in se ne more izničiti v splošnem. Bog sam je oseben in se utelesi v posebnosti nekega mesa. To je zanj edini način, da je zares z nami, in za nas edina možnost, da smo z njim.
Jezusov govor in njegova oseba nimata primere z nobenim drugim človekom. Ko ga poslušajo, jih očara Beseda, ki je bila vse od začetka. Luč zasveti v temo in tema je ne more zaustaviti (prim. 1,5). Luč jo razsvetli.
​Audio nagovor
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Sveto mašo bom daroval skupaj z vami v nedeljo, 29. marca ob 8. uri zjutraj preko Facebooka.

https://www.facebook.com/viljem.lovse
5. postna nedelja (tiha) (leto A)

»Jaz sem vstajenje in življenje: kdor vame veruje, bo živel, tudi če umre.« (Jn 11,25)

Hvala za vsako delitev tega obvestila.

V pripravi na sveto mašo si preberi: HOZANA.si: Božja beseda:

https://hozana.si/index.php?datum=29.3.2020
Povabljen/a, da se pridružiš!
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