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33.  dan – peta postna nedelja (29. 3. 2020)
(Ezk 37,12-14; Rim 8,8-11; Jn 11,1-45)
Božja beseda dneva
"Jaz sem vstajenje in življenje: kdor vame veruje, bo živel, tudi če umre.« (Jn 11,25)
KONTEKST OB BERILIH

Na poti v Babilonsko izgnanstvo jih je veliko umrlo zaradi izčrpanosti. Za vse preživele prihodnost nima barve upanja. Zdi se, da je izvoljeno ljudstvo obsojeno na izginotje, tako kot številna ljudstva pred njimi. Toda prerok Ezekijel oživi njihovo upanje. Pripoveduje svojo vizijo kako je bil postavljen v neko dolino prekrito s človeškimi okostnjaki. Tedaj je zaslišal Božji glas in okostnjaki so začeli vstajati, se pokrili z mesom in kožo ter oživeli. Tako bo storil Bog in znova oživil svoje ljudstvo. Tako bo pred očmi vse narodov pokazal svojo moč odrešenja.

V Pavlovi govorici je meso človek, ki je zaprt sam vase in se vrti samo okrog svojih lastnih želja. Duh je nova oblika življenja, ki jo Božji Duh prebuja. Njegov Duh nas uči prav drže pred Bogom, pred ljudmi in pred svetom. Kdor tako živi za vedno uide smrti. Skupaj z vstalim Jezusom je deležen Božje polnosti ob koncu časov.

Iz smrti v smrt. Lazar je na tem, da umre. Jezus ne hiti. Zdi se, da je smrt zmagala nad prijateljstvom in tudi nad Bogom. Lazar je umrl in bil pokopan. Zase in za njegove bližnje ni več obstajal. Tedaj gre Jezus na pot. Njegovi učenci vedo, da gre naproti smrti (gremo, da umremo skupaj z njim). Okolica Jeruzalema je zanj vse bolj nevarna. V Betaniji je smrt zmagala. Ni več sedanjosti. "Če bi bil ti tukaj.." Preteklost bi bila drugačna. "Ti si vstajenje", toda kasneje. Danes je vse mrtvo. A prav v tej žalostni in opustošeni sedanjosti bo Kristus storil, da se življenje znova pojavi.

Veselje, da obudi Lazarja. Janezovo besedilo ne govori o ponovnem srečanju Marte in Marije z Lazarjem, niti o praznovanju tistih, ki so bili navzoči ob Lazarjevem vstajenju. Jezus se veseli tega, da ni bil tam, ko je Lazar umrl. Potrebno je bilo, da je Lazar umrl, da bi ga Kristus lahko obudil. Božja porodnišnica je grob. Jezus se veseli prebujene vere, ki jo bo povzročilo Lazarjevo vstajenje. Življenje, ki mu ga bo Bog dal, bo vse navzoče prisilila, da se odločijo za ali proti temu življenju, ki se je pojavilo pred njimi. Vsi navzoči pri obuditvi Lazarja bodo Jezusu izrekli svoj da ali svoj ne, ga bodo še naprej sprejemali ali pa ga bodo zavrnili in zatožili.

Porodničarji in rojeni. Da se človek rodi je potreben porodničar, nekdo ki verjame v možnost rojstva. Seveda je potreben tudi tisti, ki se rodi, ki je iz smrti poklican v življenje. Obe vlogi nosita v sebi tveganje. Kdo bo to tveganje sprejel? Kdo bo zaupal Bogu in se postavil namesto mrtvega, da bi mu pomagal k rojstvu v resnično življenje? Le mrtvo rojeni lahko postane porodničar živih, tisti, ki odpre vrata življenja.
HRANA ZA NAŠE ŽIVLJENJE

Jezus je zagotovo nedojemljivo bitje. Kdo izmed nas bi storil to, kar je storil on? Njegov prijatelj, ki ga je imel rad, je bolan. Jezus ostane še dva dni tam, kjer je prejel novico o bolnem Lazarju in pride v Betanijo šele štiri dni po pogrebu.

Ko pride tja, ne teče takoj v hišo Marte in Marije, da bi potolažil Lazarjevi sestri, ki ju ima enako rad. Ne. Ostane zunaj vasi in čaka.

Janez dvakrat pove, da je bil Jezus močno in globoko ganjen.

Težko je dojeti te nasprotujoče si drže. Kristus uide vsem psihološkim analizam. Ne pusti se ujeti v ozke sheme človeškega vedenja. Jezus se nam pokaže kot popolnoma podoben in popolnoma drugačen.

A s tem še ni konec. Janez evangelist omenja vrsto podrobnosti tega sedmega in zadnjega Jezusovega čudeža ali znamenja.

Tisti, ki vemo za Kristusovo smrt in vstajenje, takoj razumemo simbolično zgodbo prehoda iz smrti v življenje, ki je obvezen prehod za vsakega vernika.

Nerazumevanje je popolno. Marta, Marija in njuni prijatelji hočejo, da bi Jezus preprečil Lazarjevo smrt. Jezus pa, čeprav ga je Lazarjeva smrt žalostila, je prav to smrt čakal, da bi Lazarjeva vrnitev v življenje postala priložnost za pričevanje vere.

Vsi zaznavamo napetost. Tudi danes prosimo Kristusa, da bi naše otroke, družine, prijatelje in tudi nas same obvaroval smrti. Hkrati vemo, da gre pot, ki vodi v življenje samo preko smrti. Preko telesne smrti in tudi smrti naše posameznosti in njenih želja. Šele iz tega se lahko znova rodimo v življenje Božje ljubezni. Naš Bog je Bog, ki odpira grobove. Kristus nam zagotavlja prehod iz smrti v življenje. Naš Gospod je On, ki vzklika: Pridi ven! Vzklika vsakemu izmed nas, ki smo pokopani. On nas razveže in osvobodi naših smrtnih oblačil in povojev strahu. Le malo dni še manjka do praznovanja dokončne zmage Živega. Korajžno. Smrt ni drugega kot minljivi prehod. Lahko živimo kot odrešeni.
​Video nagovor
DUHOVNA VAJA TEDNA 
========================

Molitvena vaja za vsak dan v 5. postnem tednu:

V svoje življenje vključite zahvaljevanje - pot do veselja.

Pred obrokom zmolite. Pred vsakim obrokom nas molitev spomni, da je to, kar imamo, darilo od Boga. Od njega, zaradi katerega se vrti zemlja, pada dež, sije sonce in se menjavajo letni časi. Brez tega osnovnega spoznanja ne bomo nikoli ušli svoji zasvojenosti od pridobivanja stvari.

Vsak dan začnite in končajte tako, da se Bogu zahvalite, da ste živi. Poskusite reči hvala v trenutku, ko odprete oči. Ob koncu dneva – vem, da je to star kliše, pa kaj potem – bodite hvaležni za dobre stvari, ki jih imate. Vsak dan se spomnite morda pet stvari, za katere ste hvaležni.

Praznovati moramo dejstvo, da smo še vedno tu. Nekoliko obrabljeni, nekoliko potolčeni. Vendar še vedno živi. Ne, smo več kot živi, živimo.

Pri praznovanju se ne spominjamo le preteklosti, temveč se tudi predajamo sedanjosti. Ne moremo zares praznovati, če nas skrbi o prihodnosti ali se razburjamo zaradi preteklosti. Poskusite se zahvaljevati za sedanjost. hvaležni za sedanjost. Sedanjost vsega je preprosto prečudovita … njena veličastnost, če se tako izrazim, uteha, zagotovitev … Dejstvo, da če vidite sedanji čas, ga zares vidite. In zares ga lahko praznujete!
