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34.  dan – ponedeljek 5. postnega tedna (30. 3. 2020)
(DanD 13,41-62;  Jn 8,1-11)
Božja beseda dneva
»Kdor izmed vas je brez greha, naj prvi vrže kamen vanjo.« (Jn 8,7)  
S temi besedami Jezus poziva vsakogar k osebni odgovornosti. Vabi me, da raziščem samega sebe in naj sodbo, ki jo hočem izreči drugemu, obrnem nase. Šele takrat, ko se bom zavedel hudega, ki je v mojem srcu, in videl lastno slepoto, bom odkril, da potrebujem usmiljenje in odpuščanje. Jezus me vabi, da neham soditi druge, tako da začnem soditi samega sebe.
Tudi jaz te ne obsojam,« reče Jezus ženi, ki so jo zasačili v prešuštvovanju. Jezus, Božji Sin, nikogar ne sodi in bo zaradi tega obsojen. Pravi obtoženec ni žena, ampak Jezus; prešuštnica je samo vaba, da bi našli razlog za obsodbo proti njemu. Ženina usoda bo doletela njega. Kot del grešne Cerkve sem povabljen, da se poistovetim s prešuštnico, ki jo nenehno prenavlja Jezusovo odpuščanje.
Pred vsakim grešnikom, tudi pred samim seboj, smo povabljeni, da ravnamo kot Jezus s to ženo. On je prijatelj cestninarjev in grešnikov, Sin, ki daje živo vodo Božjega Duha: je Očetova ljubezen, posredovana bratom, ki so je žejni. Grešniki so prvi, ki jo sprejmejo, ker so tisti, ki jo potrebujejo. Njegovo odpuščanje ga bo drago stalo: on, nedolžen, bo umorjen, da bi krivca rešil smrti. 
Naš greh ni nekaj, kar moramo skrivati pred drugimi in pred seboj, ampak ga moramo odkriti kot kraj odpuščanja in globljega poznavanja sebe in Boga. Običajno mislimo, da nam Bog odpusti, ker smo se mi pokesali. V resnici se mi lahko pokesamo, ker nam Bog vedno in v vsakem primeru odpusti. Dejansko je on tisti, ki »se kesa« in čuti bolečino našega zla, ker nas ljubi. Jezusov križ, ki se zdaj že zarisuje na obzorju, je »kesanje« in muka Boga zaradi zla sveta. Njegova sodba bo, da bo umrl kot obsojenec, da bi opravičil krivične. To je skrivnost Boga, ki je tako ljubil svet, da je dal svojega edinorojenega Sina. Njegova ljubezen se polno pokaže v odpuščanju. V njej spoznamo, kdo je Gospod: je tisti, ki odpre naše grobove, nas obudi iz naših grobov in nam podeli svojega Duha (prim. Ezk 37,13 sl.).
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