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6. dan – ponedeljek 1. postnega tedna (2. 3. 2020)
(3 Mz 19,1-2.11-18; Mt 25,31-46)
Božja beseda dneva
"Zakaj lačen sem bil in ste mi dali jesti; žejen sem bil in ste mi dali piti…« (Mt 25,35)

Po treh skušnjavah skozi katere gremo na svoji poti vsi, nas evangelist Matej povabi, naj se na svoje življenje ozremo s konca, ki v resnici ni konec ampak cilj. S svojim odnosom do bližnjega, do malega in šibkega, zadnjega in zapostavljenega, izkazujemo ljubezen Njemu, Kristusu, ki nas je ustvaril. S svojim sedanjim ljubečim ali ne ljubečim odnosom do bližnjih, do nasprotnikov, ljubimo ali ne ljubimo Boga in hkrati določamo svoj cilj, to kar bomo ob koncu postali. Kot sin ali hči se uresničujem tako, da živim kot brat ali sestra. Ko pridemo na cilj, bo Bog izrekel tisto sodbo o nas, kot jo mi sedaj delamo o sočloveku, še posebej tistemu, ki je v stiski in v potrebi. S tem, ko sprejemamo ali zavračamo bližnjega, si sami sodimo. Bog, ki je ljubezen nam bo le pokazal, kar smo uresničili in svobodno napisali. 
Na začetku posta nas želi na to spomniti s slikovito uprizoritvijo. Želi nam odpreti oči za to, kar počnemo sedaj. Evangelij je napisan za nas, ki verujemo, da se ne bi zadovoljili zgolj s klicanjem: »Gospod, Gospod!«, ampak bi izpolnjevali Očetovo voljo (7,21-23). On je ljubezen in usmiljenje: njegov sin je, kdor kot on ljubi vse (prim. 5,43-48). Zapoved ljubezni je pot življenja; kdor ne hodi po njej, si prisluži smrt (prim. 5 Mz 30,15-20). To je obsodba: pogubljenje je oddaljenost od njega, Sina, ki jo vzpostavimo mi sami v sedanjem trenutku (prim. Lk 16,19-31). Oddaljeni od njega, smo oddaljeni tudi od nas samih. 
Če so prvi »blagoslovljeni mojega Očeta«, drugi niso prekleti od njega, ampak po sebi in svojih konkretnih odločitvah. Oče polaga vse v Sinov blagoslov. Kdor se oddalji od njega, s tem da zavrača brata/sestro, izstopi iz blagoslova.
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