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9. dan – četrtek  1. postnega tedna (5. 3. 2020)
(Est 14,1.3-5.12-14; Mt 7,7-12)
Božja beseda dneva
»Vse torej, kar hočete, da bi ljudje storili vam, storite tudi vi njim.« (Mt 7,12a)

To je zlato pravilo, končni cilj Jezusovega govora na gori, ki dopolni postavo in preroke stare zaveze. Jezus je nesel naša bremena na križ in s tem sam postal zlato pravilo. Sebe nam je dal v oporoko: ljubite se med seboj, kakor sem jaz vas ljubil (Jn 13,34; prim. 1 Jn 4,10 sl.). V njem in z njim, lahko tudi jaz in ti delava tako kot on. Na ta način postaneva sinova/hčeri, popolna kakor Oče. Oče je ljubezen do vseh in se vedno izraža v konkretnem v »delovanju«.
Zlato pravilo zaobrne sebično težnjo, da bi postavili sebe v središče vsega. Vsak izmed nas je že v središču Boga. Takšen kot Bog postanem, če kakor on, postavim v lastno središče druge. Ko sem sebičen delam zase in zahtevam, da drugi delajo zame. Svoj jaz postavljam v središče vsega, kot črno luknjo, ki vse požira. Kadar ljubim, delam za drugega, ki sem ga postavil v svoje središče. Takrat sem kakor sonce, ki daje luč in življenje.
Ves čas se močno zavedam, kakšna so moja pričakovanja, moje pravice do drugega! Ljubim pa le takrat, ko obrnem na glavo lastna pričakovanja in jih spremenim v pozornosti do drugega. Ljubim takrat, lastne pravice spremenim v dolžnosti do drugega. Če in kadar ljubim, potrebe drugega postanejo moje naloge. 
Ko molimo »prosimo, iščemo in trkamo«, ne nadlegujemo Boga, da bi izsilili to, kar želimo. Prav nasprotno. Molim zato, da bi imeli držo sina. Kakšna je drža sina? 
Sin/hči ve, da Oče daje, in ve, kaj mu hoče dati. In prav tega si želi in to prosi. Mi prosimo zato, da bi svojo roko odprli za njegov dar, ki je vedno na voljo vsakemu, ki ga želi, tudi tebi in meni.
To kar prosim v molitvi je edina mera mojega dajanja. Tudi svojo resničnost prejemam tako kakor prosim. Zato je pomembno prositi in želeti. Kolikor bolj prosim in želim, toliko bolj jaz sam postajam Očetov dar. Oče pa po moči Duha more v vsem napraviti neznansko več od tega, kar prosimo ali mislimo« (Ef 3,20).
Premislim: Čigave potrebe bližnjih so moje naloge? Katera pričakovanja do bližnjih lahko spremenim v pozornosti do njih?
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