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37.  dan – četrtek 5. postnega tedna (2. 4. 2020)
(1 Mz 17,3-9; Jn 8,51-59)
Božja beseda dneva
»Resnično, resnično, povem vam: Kdor se drži moje besede, vekomaj ne bo videl smrti.« (Jn 8,51)  
Jezus pove, da nam je večno življenje dano, če se držimo Božje besede (prim. 5 Mz 30,15–20). Če poslušam njega, sem že premagal greh in smrt. Tudi če umrem, bom živel (prim. 11,25). Ko Jezus tako govori, se enači z Bogom.

Zaradi izrečene besede so farizeji Jezusa takoj prepoznali kot vrednega obtožbe: "Kaj pa misliš da si, da se postavljaš nad obljubo, nad zavezo in nad postavo? Ali misliš, da si višji od Abrahama, očeta verujočih, ki je že umrl?" Za koga se ima človek Jezus, če je nad vsemi tistimi, ki so verjeli Besedi? Le kdo je lahko, če ne sama Beseda, ki ji je Abraham veroval? Odgovor, jasen, bo povedan takoj zatem, v stopnjevanju razodevanja. Jezus je hotel razpravo pripeljati do te točke. 
Če nekdo poveličuje samega sebe, ima prazno slavo in ne pozna resnične slave, tiste, ki prihaja od Boga (prim. 5,44). Slava Jezusa, Sina, pride od njegovega Očeta, ki je tisti, ki ga oni imenujejo naš Bog. Tega večinoma ne poznamo. Farizeji ga tudi niso, zato so hoteli ubiti Sina, ki ga razodeva. Jezus pozna Boga in nam ga je prišel pokazat, da bi ga tudi mi spoznali. Oni lažejo, ko govorijo, da ga poznajo; on pa bi lagal, če bi rekel, da ga ne pozna. Jezus naredi »krščansko branje« Abrahamovega smeha v zvezi z obljubljenim sinom (prim. 1 Mz 17,17): Izak je predstavljen kot podoba Mesija, potomca, v katerem bodo blagoslovljeni vsi narodi. »Moj dan« je čas Jezusovega bivanja med nami: Abraham je po veri v obljubo veroval in »videl« ta dan. Kdo bi lahko videl Abrahama, če ne tisti, ki ga je Abraham v veri videl in veroval? Abrahama prej ni bilo, potem je prišel na svet in na koncu je umrl. Pred njim in pred vsem je »Jaz sem«. »Jaz sem« je Ime, razodetje zvestega in osvobajajočega Boga (prim. 2 Mz 3,14), ki ga bomo spoznali po povzdignjenem Sinu človekovem (prim. v. 24.28). Te besede so vrh Jezusovega samorazodetja: je Sin, enak Očetu, ki nam razodeva Boga kot svojega in našega Očeta. 
Ko se Sin razodene kot »Jaz sem«, ga hoče tisti, ki sebe ne sprejema kot sin, umoriti. Kajti v samem sebi ga je že umoril. Toda Sin bo s tem, ko bo dal življenje iz ljubezni, razodel, da »je« Bog in »kdo« je Bog. Njegova smrt, zadnja plača greha, bo tudi cena odkupnine: osvobodil nas bo vsega hudega, ki izhaja iz nepoznavanja Boga. Poglavje se je začelo s poskusom kamenjanja žene, ki je grešila (v. 5); zdaj se zaključi s poskusom kamenjanja Sina, ki bratom prinaša Očetovo odpuščanje. Novi tempelj, poln Božje slave, je Sin, v katerem se časti Očeta v duhu in resnici (prim. 4,23). 
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