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38.  dan – petek 5. postnega tedna (3. 4. 2020)
(Jer 20,10-13; Jn 10,31-42)
Božja beseda dneva
»Janez ni storil nobenega znamenja, vendar je bilo resnično vse, kar je Janez povedal o njem.« (Jn 10,41-42)
Evangelist Janez postavi pred nas zaslišanje o Jezusovi istovetnosti (prim. Mr 14,53–64; Lk 22,67–71. Vse Jezusovo življenje prikaže kot proces, ki ga bere v luči spremenjenja. Opisuje proces vsakega izmed nas, ki sprejmemo ali zavrnemo Besedo, ki nas naredi Božjega otroka. To je drama slehernega izmed nas, pa tudi Boga, ki je naš Oče. V sodbi, ki jo mi podamo o Jezusu, Sinu, je dana sodba, ki jo naredimo sami o sebi. Usmrtitev, ki mu jo izrečemo in izvršimo, razkrije tisto nasilje, ki je v našem srcu, ki izreče in izvrši našo obsodbo, ko nas umori v naši resnici sinov in bratov. Vendar nas njegova usmrtitev odreši. Kajti on je pastir, ker je Jagnje, ki odvzema greh sveta (1,29). 
Križ je zadnji spopad med Jezusom in našim ne hotenjem, da bi mu bili bratje. Jezus svojo usodo hoče in vnaprej pripravlja on sam, ki prevzame pobudo. On je namreč novi tempelj, pravi pastir, Gospod sam, ki vsem ponuja delež pri svojem življenju Sina. Smo pri srčiki krščanske vere. 
Prvi del se začne z izzivanjem Jezusa, da bi jasno povedal, ali je Mesija. On odgovori, da je že povedal, pa mu nočejo verjeti. 
Drugi del je Jezusov izziv, naj ga spoznajo za Božjega Sina (v. 32–39). Odrešenje, ki ga prinaša, je dar njegovega življenja. To, kar zveni kot bogokletje (v. 33), je resnica o Bogu: on je ljubezen in Jezus bo umorjen, ker je Sin, ki ljubi brate s samo Očetovo ljubeznijo. Jezus izpričuje resnico svojega razodetja s Pismi in svojimi deli, ki ga kažejo kot Božjega Sina, ki je v Očetu, kakor je Oče v njem (v. 34–39). Smo na vrhuncu njegovega razodetja. Na nas je, da ga sprejmemo ali zavrnemo, ubijemo ali verujemo vanj. On osvobaja našo svobodo tako, da nam razodene, da je Bog ljubeči Oče in mi njegovi ljubljeni sinovi. Umorjen bo, ker se razglasi za Sina; toda prav s tem, da je umorjen in da življenje za nas, razodene veličastvo Boga in reši vsakega človeka. 
Središče naše vere je to, kar je za vse religiozne spotika in bogokletje: Bog, ki nas ljubi, nam postane podoben in nam daruje svoje življenje.
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