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39.  dan – sobota 5. postnega tedna (4. 4. 2020)
(Ezk 37,21-28; Jn 11,45-57)
Božja beseda dneva
»Ta človek namreč dela veliko znamenj. Če ga pustimo kar tako, bodo vsi verovali vanj« (Jn 11,47-48a) 
Zanimive so naše reakcije na Jezusa. V odlomku veliko izmed prisotnih Judov veruje v Jezusa, drugi pa ga prijavijo: isto znamenje pripelje k luči tistega, ki je slep, in zaslepi tistega, ki misli, da vidi. Voditelji duhovnikov in farizejev skličejo veliki zbor, da bi se odločili, kaj storiti. Delovanju Jezusa, ki oživlja mrtve, se postavi nasproti delovanje tistega, ki mori žive. Lazarjevo znamenje, ki razodeva slavo Boga življenja, bo tudi razlog za poveličanje Sina, ki bo prav kmalu povzdignjen na morišče. To, kar sproži njihovo odločitev, je strah pred Rimljani, ki bodo uničili tako tempelj kot narod. Kajti če je Jezus Mesija, bodo posredovali s težko roko, da bi zatrli vsako zahtevo po svobodi. Niso dojeli, da bodo Rimljani storili z njimi enako, kot bodo oni z Mesijem. 
On ni prišel, da bi jih osvobodil Rimljanov, ampak da bi njih in Rimljane osvobodil iz igre smrti, ki jo vsi igramo. Gospod, ki je v eni noči izpeljal Izraela iz Egipta, ne bo mogel v štiridesetih letih potegniti Egipta iz Izraelovega srca. In če je njegova zgodba napoved tega, kar se zgodi nam (1 Kor 10,11), lahko mislimo, da mu v dva tisoč letih še ni uspelo osvoboditi našega srca. 
Oba, veliki zbor in rimski cesar, sta podložnika smrti. Toda ta bo na koncu podložna Gospodu življenja, ki je prišel pogledat kraj, kamor smo položili človeka. Kajfa pove pomen Jezusove smrti: Jezus je človek, edini, ki umre za vse, da bi se nihče ne pogubil. 
Kajfova prerokba, ki od Abela do zadnjega pravičnega razkriva resnico naše zgodovine: vedno je pravični tisti, ki plača za krivico. On nosi hudo drugih v odrešenje vseh. V Božjem načrtu Jezusova smrt ne le reši judovsko ljudstvo, ampak zbere v eno njegove po svetu razkropljene otroke. Božji otroci smo vsi ljudje, ki takšni postanemo ne glede na različnost vere in rase, ko verujemo v Sina in ljubimo brate in Očeta. Zato je pomembno oznanjanje evangelija, da bi vsi spoznali resnico, ki osvobaja.
Dan, ko Jezus podeli življenje, je prav tisti, ko sklenejo, da mora umreti. Življenje za življenje; življenje za drago ceno, za ceno lastne smrti. Tako se konča njegov dan in pride njegova »ura«, ko bo razodel Božjo slavo. Po Lazarjevem vstajenju vsi iščejo Jezusa. Kako ne bi iskali njega, ki daje življenje, ki je vstajenje in življenje? Prišel bo na praznik. In to bo pasha, v kateri se uresniči to, česar »znamenje znamenj« je bilo Lazarjevo vstajenje. Voditelji, ki so tatovi in roparji, so odločili, da ga usmrtijo. Iščejo sokrivce, da bi prijeli »dobrega pastirja«, ki izpostavi, da na voljo in položi življenje za svoje. On je Sin, ki izpolnjuje Očetovo zapoved (prim. 10,7–18).
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Sveto mašo bom daroval skupaj z vami v nedeljo, 5.APRILA ob 8. uri zjutraj preko Facebooka.

