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40.  dan – cvetna nedelja (5. 4. 2020)
(Iz 50,4-7; Flp 2,6-11; (Procesija) Mt 21,1-11; (Pasijon) Mt 26,14-27,66 ali Mt 27,11-54)
Božja beseda dneva
"Jaz sem vstajenje in življenje: kdor vame veruje, bo živel, tudi če umre.« (Jn 11,25)
KONTEKST OB BERILIH

1. Berilo: Kdo bo resnični rešitelj Izraela? O tem vprašanju je premišljeval prerok v času izhoda iz Babilona imenovan drugi Izaija. V tem času so v Babilon deportirani Judje doživljali prve slutnje osvoboditve. Perzijski kralj Cir je tedaj ogrožal vsemogočno Kaldejo. Prerok je za trenutek pomislil, da bi bil lahko Cir, ki je imel sloves liberalnega vladarja, Božji služabnik, njihov mesija, ki bo uresničil njihove načrte rešitve. Toda hitro se je začel zavedati, da takšnega načrta ne bo mogel uresničiti bojevnik, ampak prav nasproten lik herojskega bojevnika. Od takrat naprej ga je opisoval kot moža, ki je popolnoma vdan Bogu, prepuščen človeškemu besu, podvržen preganjanju, bo ta služabnik zmagal takrat, ko bodo vsi, ki so proti njemu, doživeli konec. S svojim obnašanjem jih namreč razkrinkava. Tudi ostali trije spevi o Gospodovem služabniku so bili za prve kristjane zelo pomembni. Pomagali so jim dojeti pomen Jezusove osebe prav v trenutkih, ko je trpljenje postavljalo pod vprašaj napačne zamisli, ki so krožile o zmagi mesije.

2. Berilo: Drugo berilo je himna, ki jo je sv. Pavel vzel iz prvotnega krščanskega bogoslužja, ki opeva Kristusovo slavo. Besedilo je eno najstarejših pričevanj o zaupanju Cerkve, da je Jezus Gospod in Božji Sin že pred učlovečenjem. Jezus je izraz samega Boga. Vse njegovo življenje je bilo dar ljubezni. Vstajenje to samo dokončno obelodani. Njegovo ime je nad vsakim imenom (ime največja intimna globina osebe). Oznanjati Jezusa pomeni priznati Božje delo in prepevati njegov sijaj.

3. Evangelij: Pripoved o Kristusovem trpljenju je hkrati:

preprosta: zadnje ure obsojenca.

kompleksna: drama njegovih bližnjih in igra nasprotnikov; eden in drugi so Jezusa zanikali, bežali pred krivdo in se vanjo zapirali.

Branje pasijona nas vabi, da bi se tudi sami udeležili drame z vsemi dvoumnostmi.

Jezus je nadležen:

s svojimi nauki in dejanji. Mnogi se ga veselijo, verske oblasti pa moti. Judeževa izdaja duhovnikom pride zelo prav, ker se jim ni treba neposredno soočiti z ljudstvom.

Jezusova drža med procesom njegove nasprotnike prisili, da zanikajo Jezusovo istovetnost Božjega Sina. Imajo samo dve možnosti:

a) če Jezus prihaja od Boga, ga je treba poslušati

b) če zanikajo njegov božanski izvor, tedaj je bogokletnik

Pilat dobro ve, da Jezus ni nevaren politični tekmec. Odločiti se mora med resnico in ohranjanjem reda, čeprav je ta red utemeljen na krivici.

Umirajoč izroča svojega duha, ko so mu roke in noge onemogočene.

Utaplja se tudi zemlja od groze in presenečenja nad krikom križanega, ki naznanja konec določenega sveta in začetek drugega sveta. Zemlja bo sprejela Jezusovo telo, da bi jo preobrazilo v svobodo Božjih otrok. Ob vznožju križa je tudi vse človeštvo brez rok in nog. Nekateri so zaključili še eno nepomembno zgodbo. Drugi molče čakajo, upajo proti upanju, čakajo nemogoče znamenje novega začetka. Ker so navzoči pri zatonu enega sveta, bodo tudi prvi deležni jutranje zore novega sveta.
HRANA ZA NAŠE ŽIVLJENJE

Jezus vstopa v Jeruzalem med vzklikanjem množic: "Hozana... Blagoslovljen, ki prihaja!" Osel, ki ga nosi in palmove veje s katerimi ga pozdravljajo ljudje pričujejo, da se stvarstvo raduje osvobojeno suženjstva pokvarljivosti.

Padajo tudi kulise oblek in lažnega blišča za katerimi od Adama in Eve naprej skrivamo svoje grehe in krhkost. Nebo se začenja odpirati. Vse kliče: "Glej, tvoj kralj!"

Čez teden dni bomo Jezusa znova videli iti ven iz Jeruzalema. Takrat bo šel brez osla, ki bi ga nosil. Sam bo nosil križ. Slečen bo vseh svojih oblačil in bo umrl.

Današnje bogoslužje nas vabi naj podoživimo vse kar se je zgodilo med slovesnim vhodom in trpečim izhodom iz Jeruzalema.

Jezus stopa skozi naša vrata in vstopa za naša obzidja. Kakor Judje, ga tudi mi pozdravljamo s svojim zelenjem. Deležni smo diha Božjega kraljestva, ki se približuje.

Jezusu smo dovolili, da vstopi izza našega obzidja. Kakšna neumnost! Nihče ne bo mogel iti več naprej neprizadet ali nedotaknjen. Nihče ne bo mogel zdržati pogleda niti tišine tega skrivnostnega obsojenca. Zatajili ga bomo, zanikali in na koncu ubili. Zagotovo. Mi sami smo vsi ljudje iz pripovedi o Kristusovem trpljenju.

Gospod, pusti nam naše idole, malike. Pusti nam vsaj naše samopodobe, ki smo se jih navadili imeti o samih sebi. Pusti nam našo religijo v kateri smo od vedno domači.

Zakaj vstopaš v naša mesteca in znotraj obzidja?

V tem tednu bomo zate Peter in Juda, tisti, ki so te izdali, se ti odrekli in te zatajili.

Juda ni mogel preživeti svoje izdaje. Ni se bil sposoben soočiti z Jezusovim pogledom. Od tistega trenutka dalje je vedel, da je njegovo življenje končano in brezpredmetno. Ali je še kdo padel tako nizko v svojem obupu? Strašno je moral trpeti... bolje bi bilo, da se ne bi rodil.

Peter si je upal znova pogledati Jezusu v obraz. Usmiljenje se je naselilo v njegovo srce v obliki joka. Gospod, zakaj je lahko tvoj prijatelj samo tisti, ki ve, da te je zanikal in zatajil? Za Judom si jokal ti, Peter pa je jokal sam od sebe.

Jezus vstopil vstopil si v naše mestece. Ne bomo bežali. Juda ali Peter, Kajfa ali Pilat, Simon iz Cirene ali razbojnika. Vsi smo navzoči. Vsi smo razkrinkani. Maske so nam padle. Kakšno vlogo imamo v tej zgodbi?

Gospod, dovoli mi, da te vsemu navkljub, danes pozdravljam in te slavim. Teden, ki prihaja bo trd in naporen. Moji grehi bodo vsem očitni na veliki petek. Ker pa sem v boljšem položaju kakor apostol Peter in Juda Iškarijot, vem da bo imelo tvoje usmiljenje na velikonočno jutro zadnjo besedo. Zato sedaj in tukaj, skupaj z vsemi svojimi brati in sestrami kličem: Blagoslovljen, ki prihajaš. Tvoje odrešenje, ki mi ga podarjaš bo moje upanje in moč medtem, ko traja moj spust v pekel.
​
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Posnetek svete maše na cvetno nedeljo
