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41.  dan – ponedeljek velikega tedna (6. 4. 2020)
(Iz 42,1-7; Jn 12,1-11)
VELIKI TEDEN

V velikonočnem tednu nas Cerkev vabi, da spremljamo Kristusa po poti njegovega trpljenja za nas, zato, da se bo lahko potem On, ko bo vstal, pridružil naši poti in nam razodel svoje človeško in Božje obličje.

Če sledimo evangelijem celotnega velikonočnega tedna nas vodijo v razumevanje Kristusove skrivnosti v vseh treh razsežnostih. Gledamo Kristusa, ki prihaja, gledamo Jagnje Božje in Kristusa vstalega.

Kristus, ki prihaja, je začel veliki teden. Kralj miru na cvetno nedeljo vstopa v Jeruzalem. On se razodeva v svoji krotkosti in ponižnosti. 

V ponedeljek velikonočnega tedna gledamo Jezusa, ki je gost (Jn 12,1-11), sladki gost duše in srca, ki ga Marija iz Betanije z maziljenjem njegovih nog pokaže vsem, čeprav tisti hip tega nihče ne dojema. Ona je slutila in čutila skrivnost njegovega podarjenega življenja za nas. Hvaležna, ker ji je odpustil in jo v globinah njenega srca prenovil, je globoko dojela Jezusovo resnico. Izročilo hote istoveti Marijo iz Betanije z grešnico, ki joče ob Jezusovih nogah, mu jih moči s solzami in briše s svojimi lasmi, ter z ženo, ki mazili njegovo glavo z dišavami. Dragocen vonj, ki napolni vso hišo, je globoko in iskreno kesanje. Ta daje vonj našemu čutenju in življenju z bližnjimi, ki na tak način postane prijetno Bogu in bratom, ker omogoča okušati lepoto intimnosti.

Torek in sreda nam kažeta Jezusa kot človeka, ki se je izročil (Jn 13,21-33, Mt 26,14-25). On, ki prinaša svobodo, se je izročil nam v roke. S tem kaže kako absolutno je izročen in zasidran v Božjem Duhu, kako preprost in močan pričevalec Ljubezni je. Ta ljubezen je popolna in jo Oče zastonjsko izliva na nas, da bi s seboj spravil vse svoje otroke.

Druga razsežnost je darovano jagnje. To je velikonočno tridnevje: veliki četrtek in postavitev evharistije, ki je svatbena gostija njegove ljubezni. Obred umivanja nog pokaže skrivnost, kako ljubezen uresničuje povezanost in edinost. Ko sv. Avguštin razlaga besede 'daj nam danes naš vsakdanji kruh' pravi: »Vrlina, ki je lastna tej hrani je ustvarjanje edinosti, da bi bili to kar prejemamo: udje Kristusovega telesa« (Disc.57).

Na veliki petek beremo o Gospodovem trpljenju in častimo križ. Vse bogoslužje spremlja prošnja: »po delovanju Svetega Duha nas prenovi po podobi tvojega Sina, naj nosimo podobo nebeškega človeka«, in tako dosežemo »tvoje odpuščanje in tolažbo, se nam okrepi vera in utrdi gotovost večnega odrešenja«.

Na veliko soboto pričakujemo velikonočno bdenje. Pred našimi očmi in srci zasveti tretja razsežnost Kristusa Vstalega. Nad njim smrt nima več nikakršne oblasti. Če je smrt zadnji sovražnik, ki mora biti uničen, to pomeni, da ne obstaja sovražnik, ki bi imel oblast nad Njim, ki je smrt premagal. Ker jo je premagal kot prvorojeni med mnogimi brati, njegovo življenje, ki ga nič več ne zaznamuje smrt, postane naše življenje. Lahko zaznamuje in poživi naše vsakodnevno življenje, ki ga duhovna in telesna smrt vedno ranita. Iz njegovega miru, ki nam ga nihče ne more ugrabiti, izvira življenje. Naj nas mir, ki prihaja od Vstalega ohranja v hrepenenju po njem, da bomo v veliko veselje vseh njegovi sodelavci in bomo živeli iz tega, da smo že odrešeni.

Božja beseda dneva
"Pusti jo, naj ga prihrani za moj pogrebni dan. Uboga imate namreč vedno med seboj, mene pa nimate vedno." (Jn 7-8)

Smo na začetku velikega tedna, v katerem Kristus izvrši novo stvarjenje. Spominja na prvi dan začetka, ko je Bog ustvaril luč. Luč naredi, da obstaja stvarstvo in da ga vidimo. Jezus stori, da sam Gospod »obstaja« v srcu neke žene in »pokaže« na zemlji njegovo veličastvo. Betanija pomeni »hiša ubogega«. Gospod pride v mojo in tvojo hišo in jo napolni s svojim bogastvom. Omemba Lazarja pomeni, da se tu praznuje zmaga nad smrtjo. Lazar, umrli, živi onstran same smrti. Njegova vrnitev v življenje je znamenje stanja tistega, ki živi in veruje v Jezusa: tudi če umre, živi (11,25 sl.). Osvobojen vezi smrti, gre lahko proti svoji usodi, ki je ta, da bo pri Očetu, skupaj s Sinom in z brati in sestrami.

Obstajata dva nasprotna načina mišljenja in ravnanja: na eni strani računanje in prodajanje, na drugi ljubezen in potrata (prim. Mr 14,4; Mt 26,8). Prva je filozofija človeka, ki ubija; druga je filozofija Boga, ki daje življenje. Prav tako obstajata dva različna vonja: vonj življenja za življenje in vonj smrti za smrt. Problem ni »dati« ubogim nekaj, ampak »dati se« iz ljubezni. Denar, ki posreduje vsako dobrino, je »diaboličen«, če brate in sestre med seboj ločuje, namesto da bi nas združeval. Ženino dišavo je treba »hraniti« (= upoštevati) vedno, vse do groba in prek njega: je zapoved ljubezni, po kateri živi Bog v nas in mi v njem. Zato smo resnično bogati le, kadar delimo z ubogimi. Ljubezen ima privlačno moč za množico. Cerkev naj bi hranila in spoštovala dišavo Boga, medsebojno ljubezen.​
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