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42.  dan – torek velikega tedna (7. 4. 2020)
(Iz 49,1-6; Jn 13,21-33.36-38)
Božja beseda dneva
»Tedaj je pomočil grižljaj, ga vzel in dal Judu, sinu Simona Iškarijota."..." Peter mu je rekel: 'Gospod, zakaj ne bi mogel zdaj iti za teboj? Življenje dam zate.'« (Jn 13,26.37)
Jezus pri zadnji večerji napove Judovo izdajo in Petrovo zatajitev. Dve temni strani našega srca. Oba predstavljata vsakega izmed nas. V Judu vidimo hudo, v Petru vidimo »dobro«, od katerega nas Kristus rešuje.
 
1. V Judu je predstavljen višek skrivnosti hudega, tragedija človeka in Boga, ki ga ljubi: zavrniti ljubezen Sina in Očeta pomeni izgubiti lastno bistvo sinov in bratov. Jezus nam pokaže, da luč premaga temo prav s tem, da se pusti prijeti temi. Šibkost Boga je edina moč, ki lahko osvobodi našo svobodo in nas odkupi od smrti. Evangelij nam razodeva, da smo izgubljeni in rešeni, rešeni, ker smo izgubljeni.
Judov lik predstavlja tisto globoko senco v vsakem izmed nas, ki je nočemo priznati. To je naše stanje: od Adama dalje nihče zares ne veruje v Očetovo ljubezen, vsi se odpovemo svoji resničnosti sinov/hčera. Zavračanje Božje ljubezni je samomor, ki uniči naše bistvo. To je greh vsega sveta in vseh nas.
Jezus z razkritjem izdaje ne namerava razkriti izdajalca; ponudi mu svoje prijateljstvo, čeprav ve, da ga zavrača. Tako pokaže svojo zvestobo nezvestemu prijatelju v zastonjskosti ljubezni, ki ne pozna ne pogojev ne pogojevanj.  Jezus ljubi Juda in da življenje zanj. Zato je Judova izdaja poveličanje Sina človekovega kot Božjega Sina; in je hkrati poveličanje samega Boga, ki se v njem razodene kot ljubezen. 
Za Jezusa je najbolj ljubljeni učenec Juda, ki bi ga rad sprejel v svoje naročje in mu dal počivati na svojih prsih. Gospod spremeni njegovo zavrnitev v absolutno pričevanje ljubezni, ki vstopi v vsako noč. Če Juda gleda na samega sebe, se pogrezne v noč; če gleda Jezusa, postane učenec, ki ga Jezus ljubi.
Pripoved ima natančno določen namen: storiti, da tisti Juda, ki je v nas, preide od izdaje v počitek na Sinovem srcu. Poistovetenje z Judom nam omogoča, da prepoznamo in izženemo tisto hudo, enako njegovemu, ki je v vsakem od nas. Evangelij je napisan za mene in tebe.
 
2. Drugo temno stran našega srca predstavlja Peter. On ljubi Jezusa, hoče biti z njim in je pripravljen dati življenje zanj. Vendar še ne razume glavnega: odrešenje ne izhaja iz tega, kar on stori za Gospoda, ampak iz tega, kar Gospod stori zanj. Izvor ljubezni ni on, ampak Gospod! V Petru prepoznamo globoko in pretanjeno hudo, preoblečeno v dobro, ki ga je težje prepoznati. To je prav tisto hudo, ki je gnalo Petra, da ni hotel, da bi mu Jezus umil noge. 
Jezus pokaže ljubezen s katero je on ljubil Juda in Petra ter vsakogar, ki se v njiju prepozna. Juda izda Jezusa in Peter ga zataji; toda izdaja in zatajitev razodevata absolutnost njegove ljubezni, ki se prostovoljno izroči tistemu, ki izdaja in zataji. Sence s svojim nasprotjem poudarijo luč. 
V svoji zatajitvi bo Peter spoznal, da ga Gospod zastonjsko ljubi. Ljubezen ni predmet zasluge: ali je zastonjska ali pa ni ljubezen. Če je zaslužena, je »prostitucija«. Zaslužiti si ljubezen je strašni greh pravičnega: zanika bistvo Boga, ki je ljubezen. Peter, ki mu bo odpuščeno v njegovem grehu, bo spoznal, kdo je Gospod.
Vera je namreč verovati v zvestobo Boga. Peter jo bo spoznal po zaslugi izkušnje zatajitve. Če ne bi bil zatajil, bi še vedno lahko mislil, da ga Gospod ljubi, ker si to zasluži. Ne bi dojel skrivnosti Boga. 
Paradoksno lahko rečemo, da če bi Peter dal življenje za Jezusa, se ne bi rešil. Ker je odrešenje to, česar Peter ne more in noče razumeti: Jezus, ki mu umiva noge in dá življenje zanj.
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