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44.  dan – četrtek velikega tedna (9. 4. 2020) – veliki četrtek
(2 Mz 12,1-8.11-14; 1 Kor 11,23-26; Jn 13,1-15)
Božja beseda dneva
»Če sem vam jaz, Učitelj in Gospod, umil noge, ste tudi vi dolžni drug drugemu umivati noge.« (Jn 13,14) 
KONTEKST OB BERILIH

1. berilo: Med Hebrejci je velikonočni praznik nastal iz antičnih kmečkih obredov. S krvjo jagnjet so mazali vhodne količke šotorov in s tem odvračali moč zla. Obred dobi nov pomen po izhodu in osvoboditvi iz Egiptovske sužnosti. Začne izražati hebrejsko vero in poslušnost Gospodu, ki gre mimo in jih hkrati rešuje pred prekletstvom, ki zadene grešnike (Egipčane). Vsakoletno obnavljanje obreda žrtvovanja jagnjeta, ki ga zaužijejo v družinskem krogu, tudi nove rodove vključuje v veliko noč osvoboditve, ki je iz njih naredila Božje ljudstvo, poklicano v svobodno življenje. Jezus je iz židovske pashalne večerje naredil okvir evharistije in s tem antičnemu obredu dal nov pomen.

2. berilo: Korinčani so pozabili resnični pomen obhajanja zadnje večerje: rojstvo Božjega ljudstva. Razdelili so se v male skupine in se zaprli vase. Obed pred evharistijo ni bil več vzajemna bratska delitev hrane in življenja, ampak je še bolj poudaril njihove sprtosti in sebičnosti. Jezus je evharistijo ustanovil zato, da bi bili mi sposobni med seboj deliti dar, ki ga je On naredil iz samega sebe. Korinčani s svojimi napačnimi držami sami sebe obsojajo. Pavel jih vabi, naj razločujejo Kristusovo telo in kri.

3. Evangelij: V poglavjih 13–17 Gospod zapusti učencem svojo oporoko. V njej govori o svoji novi prisotnosti. Kajti njegov odhod ni le osebni prihod na cilj, temveč je vdor veličastva na svet: vzšlo je sonce, ki ne zaide, človek in Bog bosta živela iz istega Duha. 

Epizoda se vključuje v zadnjo večerjo, v sredo katere drugi evangeliji postavljajo postavitev evharistije. Janez opusti besede nad kruhom in vinom; pripoveduje pa o Jezusu, ki umiva noge (v. 1–20), poda grižljaj Judu (v. 21–32) in da svojo zapoved, zapoved ljubezni (v. 33–35). Na ta način evangelist razloži evharistijo in ponazori pomen križa: umivanje nog napoveduje vodo, ki bo pritekla iz njegove strani, Judu dani grižljaj kaže Sinovo polno združenost z vsakim izgubljenim, zapoved ljubezni pa uresniči novo življenje, ki ga je Gospod prinesel na zemljo. Janez ne pripoveduje o postavitvi evharistije, vendar v svojem slogu kontemplira in poglablja njen pomen kar v petih poglavjih (prim. pogl. 13–17) tako, da razvija to, kar je že povedal v 6. poglavju o kruhu življenja. Gospodova večerja je zares središče krščanskega življenja!

HRANA ZA NAŠE ŽIVLJENJE

»Če sem torej jaz, Gospod in Učitelj, vam umil noge, ste tudi vi dolžni drug drugemu umivati noge« (v. 14). To je srčika skrivnosti, ki jo je treba razumeti. Kot Jezus pozna Očetovo ljubezen, tako tudi ve, kako bratom manjka ljubezni. Oni so v smrti; zato jim da svoje življenje.

Preden je umival noge, se je Jezus slekel in se oblekel kot služabnik: odložil je svoje življenje, da bi ga postavil v služenje nam. Ko ga ponovno vzame, po Očetovi zapovedi, ne odloži oblačila služabnika. To za večno razodeva njegovo veličastvo.

Ne sprejeti njegovega služenja pomeni zavrniti njega in ne poznati veličastva, ki ga ima on že pred nastankom sveta: sámo Očetovo ljubezen (17,24). Sprejeti, da on »umije noge«, nam da sposobnost ljubiti, kakor nas je on ljubil, imeti delež v njegovem sinovskem življenju. 

Jezus je Učitelj in Gospod, ker s tem, ko umiva noge, več ve in je več: pozna in živi preobilno Očetovo ljubezen. Jezus je s tem, ko postane služabnik, hkrati Učitelj, ki razodeva, kdo je Gospod. 

Ponižnost Boga, ki nam umiva noge, je temelj novega življenja: da nam razumeti, kaj pomeni »biti kakor Bog«, »biti sveti, kakor je on svet«. Učitelj in Gospod postane moj služabnik, saj »me je ljubil in daroval zame sam sebe« (Gal 2,20), da bi tudi jaz lahko ljubil, kakor sem ljubljen. To je nova zapoved, beseda, ki razsvetljuje moje korake, luč na moji poti. 

Jezus je med nami kot tisti, ki služi (Lk 22,27). V medsebojnem služenju imamo mi delež z njim: vstopimo v Trojico, deležni smo samega Božjega življenje, ki je dana in vračana ljubezen. 

To je globoki pomen evharistije, naše pashe-prehoda, razodetja Boga ljubezni in človekovega odrešenja. Gospod s tem, ko razodene svoje veličastvo, reši našo človeškost: ozdravi nas gospodovalne podobe, ki jo imamo o njem in o sebi. Jezus z umivanjem nog ustanovi novo skupnost. V njej namesto oblasti enega nad drugim kraljuje medsebojno služenje med vsemi. 

Če drug drugega ljubimo, poznamo pot, da bi bili, kjer je on. Nova in dokončna prisotnost Boga v svetu je ljubezen. 

Evharistija ni zgolj neki obred, ampak konkretno »delovanje«: spominjamo se tega, kar je on storil za nas, da bi tudi mi delali kakor on in živeli svoje vsakdanje odnose v medsebojnem služenju.

ZBRAN IN ZAUPLJIV VELIKI ČETRTEK VAM IZ SRCA ŽELIM!
Audio nagovor
VAJA ZA VELIKI TEDEN
===================================

Iskreno se vam zahvaljujem za vaše darove in se še srčno priporočam. Sedaj ko so vse dejavnosti prekinjene še bolj doživljam, kako je moje materialno preživetje odvisno od vaših darov, ki so moj edini dohodek.
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