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        V letu 2020
P. Vilijem Lovše

45.  dan – petek velikega tedna (10. 4. 2020) – veliki petek
(Iz 52,13-53,12; Heb 4,14-16;5,7-9; Jn 18,1-19,42)
Božja beseda dneva
Juda je torej vzel četo in služabnike od vélikih duhovnikov in farizejev ter jih privedel tja.« (Jn 18,3) 
KONTEKST OB BERILIH

1. Berilo: Če premišljujemo o Kristusu križanem lahko doumemo čudno prerokbo iz časa izgnanstva o trpečem služabniku. V trenutku, ko je deportirano ljudstvo v tujini pričakovalo osvoboditev, je omenjeno besedilo predlagalo presenetljiv odgovor na to pričakovanje: pričakovana osvoboditev ne bo delo bojevnika, ampak delo Božjega služabnika, ki bo sprejel nase grehe vsega človeštva in tako postal grešni kozel ali žrtveno jagnje. Le tisti, ki bo razorožil nasilje tako, da bo posledice zla vzel na svoje rame, bo prelomil začaran grog greha. Jezus je o tem besedilu zagotovo premišljeval saj prežema vse njegovo oznanjevanje in tudi življenje. Za njim so ga premišljevali tudi kristjani.

2. berilo: Avtor besedila želi kristjanom, ki jih je fascinirala lepota judovskega obredja na dan velikega odpuščanja, dokazati, da je pretekli kult zgolj oddaljena predpodoba tega, kar je uresničil Jezus. On ni veliki duhovnik, ki vstopa v najsvetejše templja, da bi posredoval med Bogom in ljudmi. On je Kristus, ki ima po svojem trpljenju, dostop do samega Boga. S tem pa potegne za seboj vse, ki hodijo za njim. Jezus je v polnosti odgovoril na Božja pričakovanja. Sredi preizkušnje je potrdil svojo popolno razpoložljivost Očetu. Preko življenja v popolni ljubezni, nam je omogočil odkriti v čem je življenje v milosti, ki ga lahko živimo kot odrešeni.
HRANA ZA NAŠE ŽIVLJENJE

Ves svet ve. Ves svet ve, da je bil Kristus vnaprej obsojen na smrt. Vsa farsa pred cerkvenimi in državnimi sodišči je bila le gledališče za množice. Že ko so ga aretirali je bil obsojen na smrt. "Bolje je, da eden umrje za ljudstvo, kakor da propade ves narod!" Tako je pribil veliki duhovnik. Obsojen je bil že takrat, ko se je pojavil v javnosti. "To je jagnje božje," je o njem povedal Janez Krstnik. Vsi vemo, da je jagnje namenjenjo za zakol že od rojstva naprej. Obsojen je bil že od začetka časov.

Ves svet se pretvarja.

Izpraševanja, maltretiranja, lažne in prave priče, lažne preiskave, podkupnine in manipulacija množic. Vse skupaj je zgolj montaža in nameščena igra. Za zakonit umor človeka, ki ni divjak, je potrebno najti razloge.

V Jezusovem primeru najdejo dva razloga, ki sta bolj za ohranjanje videza. "Rekel je, judovski kralj sem!" "Rekel je, Božji sin sem." Politika in religija sta se še enkrat povezali in spravili, da bi obsodili motečega.

Danes mnogi v dobri veri mislijo, da obojega ni dobro mešati; duhovniki naj se ukvarjajo z religijo, politiki pa s skrbjo za mesto in državo. Prepričani so, da je čas za sinagogo in čas za človekove pravice. Ne zavedajo se, da so se za hrbtom že dogovorili. Ne vidijo ali nočejo videti. Še enkrat je žrtev drugi. Še enkrat so se izvlekli...

Red kraljuje v mestu in v svetišču. Ob tretji uri bo Bog tempelj zapustil. Središče sveta bo zunaj Jeruzalemskega obzidja. Veliki duhovnik in rimski guverner sta lahko ponosna: med vodoravnim in navpičnim kosom lesa, se prepirata, da bi svoj ponos ponudila ponižanemu človeku. Bog se človeku približa. Nič se ni spremenilo.

VZEMIMO SI NEKAJ TRENUTKOV ZA TIHO PREMIŠLJEVANJE NAJVEČJE LJUBEZNI VSEH ČASOV, KI JO LAHKO ZREMO NA KRIŽU!
Audio nagovor
VAJA ZA VELIKI TEDEN
=======================================

Maša Velikega četrtka
===================================

Iskreno se vam zahvaljujem za vaše darove in se še srčno priporočam. Sedaj ko so vse dejavnosti prekinjene še bolj doživljam, kako je moje materialno preživetje odvisno od vaših darov, ki so moj edini dohodek.
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