SVETI JOŽEF – naš brat v duhovnem in telesnem očetovstvu 
Veselje do življenja z vidika očetovstva 
Smo družba vsevednih in bivanjsko vsepouživajočih mater in odsotnih očetov, družba zagrenjenih, agresivnih mater, ker so v bistvu same, in zmedenih, skoraj opitih očetov (od tekme, deloholizma in pohlepa). Smo dediči dveinpolstoletnega načrtnega razkrajanja izvajanja avtoritete. 

Izobraževanje in vzgoja za organsko rast moškega in ženske je dramatična nujnost. Potrebno je okrepiti oba, potrditi njuno lepoto in njuno vitalno dopolnjevanje v vzajemni harmoniji. 

A naša generacija ni izgubila le očeta in utrudila matere ... izgubila je tudi modrost, in to na globalni ravni. Manjka nam modrost, manjka nam umetnost življenja. Živimo naključno, lovimo drobce gotovosti levo in desno, tavamo kot izgubljeni Liliputanci pred Guliverjem globalne povezanosti, improviziramo pri upravljanju svojih življenj in za krmilo postavljamo svoja razpoloženja ... in si tako zelo škodimo. Življenje je naporno, resno in zapleteno samo po sebi, vendar na koncu najhujšo bolečino nosimo sami in zlorabljamo življenje, ki zahteva več previdnosti, več občutljivosti in manj samouničevalnosti. Najbolj me žalosti to, koliko lepote vidim zapravljene in zavržene, koliko milosti, ki jo mladi in odrasli puščajo brez sadov. Ljudje so čudoviti, a običajno tako kot izgubljeni sin, zapravijo svojo doto, svoj talent, svoje priložnosti. Bog je zelo velikodušen in se nam ne naveliča še naprej dajati novih priložnosti, eno za drugo, vendar bi bilo dobro, da teh priložnosti ne bi preveč izpuščali iz rok. Medijska in splošna podoba zahodnjaškega očeta našega časa je kreten. 

Ali je še potreben njegov dragoceni "ne", ki ga izreče oče, ki skrbi zate, ki ti pomaga spoznati mejo med življenjem in smrtjo, potrebno, da ostaneš na tej strani meje in živiš dobro? Ali je oče res potreben? Ali se čutiš potreben? 
Jožefova pustolovščina je paradigma, kako sprejeti dobroto, lepoto in veličino ter v njih rasti, in mislim, da je vredno hoditi po njegovih stopinjah. 
Skupaj hodimo po poti učenja umetnosti sprejemanja, uporabe in negovanja darov našega življenja. 

Svetemu Jožefu je Bog zaupal svoje milosti. Vsakemu od nas pa svoje. Katere je zaupal tebi? Zakaj jih ne bi izkoristil? 
Jožef v vseh evangelijih ne spregovori niti ene same besede. Vendar pa imamo o njem veliko več informacij predvsem v Matejevem evangeliju. Dana nam je namreč večplastna sled njegovega notranjega in zunanjega sveta: imamo njegove sanje, voljo, strahove in odločitve, vse jasne in odločne; predvsem pa poznamo njegova dejanja in poteze, ki izhajajo iz teh odločitev. Ne vemo, kako je govoril, vemo pa, kaj je mislil, o čem je sanjal in kaj je storil. To ni malo! 

Jožef vodi vsa gibanja Jezusovega otroštva. Jožefov svet izhaja iz notranjega (njegovi dvomi, sanje in intuicije) in teži k zunanjemu, k objektivnosti, k delovanju. Jožef se nagiba k uresničevanju tega, kar je intimno zaznal, Marija pa notranje ceni dogodke in povezuje. Tu se v svoji dinamiki kažeta moško in žensko. Jožef tako kaže lepoto moške vloge in njeno dopolnjevanje z žensko. 

Jezus je postal polnoleten z uživanjem sadov Jožefovega dela. 

Marija je tista, ki Jezusa nosi v svojem telesu, Jožef pa je tisti, ki ga sprejme, varuje in vzgaja. 

Jezusovo telo je sestavljeno iz sinergije med Bogom Očetom, notranjim in visceralnim svetom Marije ter objektivnim in operativnim svetom Jožefa. 

Jožef je pravzaprav svetla referenčna točka za učenje umetnosti kako skrbeti za življenje, tako za življenje drugih kot za lastno, za naravno in duhovno, pa tudi za bratsko, družbeno, cerkveno, generacijsko, delovno in civilno. 

Jezus ni imel kateregakoli očeta, njegov nebeški Oče ga je dobro izbral ... 

Ni lahko sprejeti, da nas Bog uporablja, sprejeti, da Bog oplodi naš obstoj in mu daje smer v skladu s svojim ritmom, v skladu s svojo resničnostjo. Reči "da" Božjemu delu je težko, saj to pomeni, da mu dovolimo, da prevzame krmilo, da prevlada, da upravlja naše življenje. In v tem je Marijina veličina, njen "fiat". 

Če je po eni strani težko sprejeti Božje delo v nas, je morda še težje sprejeti Božje delo v drugih. Ta sposobnost je danes prava redkost, tudi v Cerkvi. 

Govorimo o sprejemanju in pripravljanju trenutkov, ko Bog naredi, da se njegova lepota pokaže v ljudeh ob tebi in ne v tebi. Takrat, ko nisi v središču, ampak moraš služiti Božjemu delu v drugem. 

To je bistvo očetovstva ... sodelovati z Bogom, da bi on deloval v nekom drugem, mu pomagal pokazati njegovo lepoto, njegove sposobnosti, njegovo milost. In to je vzvišena umetnost. 

Očetovska vloga se na obzorju pojavi na drugem mestu in mora znati ostati organsko povezana z materinsko, da bi kar najbolje izpeljala to pustolovščino, ki zahteva resnično naklonjenost, svobodo od sebe, veliko velikodušnost in veliko ... deviškosti. Ostati na svojem mestu in poskrbeti, da življenja drugih tečejo gladko, ne da bi si jih prisvojili. 
Danes na vseh področjih nujno potrebujemo deviške očete - kot je Bog Oče - može, ki si ne lastijo drugih, ampak znajo gojiti njihovo lepoto, ki znajo predati življenje, ne da bi si ga lastili, ki držijo svoje roke stran od občutljivih duš mladih, vendar dajejo vse, kar imajo, da bi jih učili; in ki se pred tem pripravijo na to, da bodo imeli kaj ponuditi. Očete, ki popravljajo z ljubeznijo in modrostjo, spodbujajo, cenijo, nikoli ne prezirajo. 

Jožef je našel ravnovesje med dvema patološkima skrajnostma: nenehnim nadzorom, ki duši, ali tako močno oddaljenostjo, da postaneš nepomemben. Namesto tega je treba biti korak zadaj, hkrati pa stati ob strani, prisoten, zanesljiv in na voljo. 

Kje je to vzvišeno težišče? Jožef iz Betlehema je našel njegovo lokacijo, njegova modrost pa je v evangelijih na voljo tudi nam, da jo lahko delimo med seboj. Poskusimo ujeti koordinate Jožefove drže, ki jo je naša generacija narcisov in raztresenih hedonistov izgubila. 

Kako mi uspeva odkrivati, pokazati in gojiti lepoto, sposobnosti in darove mojih otrok in žene? Kdaj se trudim za to in kako mi gre? Ali se najdem v dveh skrajnostih: nenehni nadzor (posesivnost) ali oddaljenost (čustvena odsotnost)? V katero stran me bolj vleče? 
STRAH PRED VELIČINO 
"Njegova stvaritev smo, ustvarjeni v Kristusu Jezusu za dobra dela; zanje nas je Bog vnaprej pripravil, da bi v njih živeli." (Ef 2,10) 
Izvor Jožefove modrosti je skrit v njegovi prvi "bitki" s strahom. (Mt 1,18-19). Jožefov strah: ker je upošteval hipotezo, da Marija ni lagala, potem se je bal, da bi jo vzel za ženo prav zato, ker je to, kar je v njej, rojeno od Svetega Duha ... Jožef je bil na pragu nečesa velikega, nad čemer ni imel nadzora. Jožef je moral vstopiti v Božje delo. Vstopiti je moral v veličino, ki jo je nosil v svojih kromosomih. Vstopiti v ritem Božjih del ali ... v povprečnost. Bati se veličine. Bati se plemenitosti. Bati se lastne zmožnosti za lepoto. S to težavo se redno spopadam pri razločevanju poklicanosti mladih. Poskušati dobro misliti o sebi. Mojzes je na vsak način poskušal nasprotovati klicu, Abraham je dvomil vanj, tudi Jeremija ... poskušal je dokazati, da je bolje ostati sam. 

Današnja generacija je generacija očetov, ki se bojijo biti očetje, ki bežijo pred svojim dostojanstvom. 

Generacija sramežljivih in osramočenih moških s tesnobo zaradi neustreznosti, ki jih tiranizira, prerašča v nerodno in bolno agresivnost. 

Ne boj se Jožef ali kakorkoli vam je že ime, da bi postali Božji moški, Božje ženske. Ne boj se biti oče ali mati. Ali zakonec, duhovnik, prijatelj, brat, sestra, misijonar ali tisoč drugih lepih stvari. Ne bojte se skrbeti za ljudi, vzgajati mlade, skrbeti za stare, tolažiti trpeče, sprejemati uboge in vzgajati vse mesije med nami, tiste, ki kar jim boste storili, boste storili Njemu. 

Ne bojte se delati velikih stvari. Bog te je poklical v življenje, ker brez tebe tega ni mogoče storiti. Poslušaj življenje, ki ti ni bilo dano po naključju. Jožef je ubogal najboljšo, najvišjo možnost. Sprejel je najboljše razumevanje. In ni se motil. Oglejmo si torej, kaj mu je Bog dal, da je lepega delal in ustvaril. 

Kakšen odnos imam jaz do svoje očetovske veličine? Se zavedam, da je Božji dar in da sodelujem z Bogom, ki je naš edini in večni Oče? Kaj mi pri tem pomaga? 
JOŽEF IN NJEGOVA VLOGA 
"Kdor ne sprejme Božjega kraljestva kakor otrok, ne bo vstopil vanj." 

Kaj pa se zgodi, če človek sprejme veličino in premaga strah pred lastno nezadostnostjo? Kaj je treba storiti? Velikokrat skušnjava vstopi v tisti prostor, ki ga pustimo, preden začnemo delovati; če ste razumeli, kaj vam Bog govori, se premaknite; ne gre za vprašanje naglice, temveč za vprašanje svetlobe: če je prišla svetloba, hodite v svetlobi, zakaj bi puščali odprta vrata zmedi? Moč Božjega delovanja v nas je prav v tej luči; zunaj nje ne zmoremo uresničiti velikih stvari. Koliko lepote našega obstoja smo zapravili z izmikanjem? Kako boleč je lahko seznam zapravljenih življenjskih priložnosti vsakega izmed nas…katere bi naštel pri sebi? Morda mi je najtežje ohranjati lep in živ odnos z ženo, posledično tudi otroci? 
Jožef vedno ravna tako: takoj ko razume, kaj mora storiti, to tudi stori. Milost zahteva takšen odziv, če se nam ponudi priložnost: pojdi, premakni se, vstopi. Dobro se naredi takoj. Če ne gremo v smeri dobrega, se usmradimo v ne-dobrem in to je že samo po sebi zlo. 

Kaj je treba storiti? Kaj je manjkalo avtoritetam našega življenja, ne manjka pa Jožefu? 
Oče, ki te sprejme, varuje in brani. Tisti, ki da nekaj nate. Tisti, ki skrbi zate. To je potreboval tudi Jezus Kristus. In kaj tako nepogrešljivega mora delati, da ga potrebuje celo Bog? In zakaj bi moral biti nepogrešljiv? Da izvabi na dan, kar je v notranjosti; da pokaže dragocenost tistega, ki se vzgaja, da bi prišli na dan njegovi skriti darovi. 

Torej: naslednji korak pri odpiranju za veličino je, da sprejmemo, kar je, da sprejmemo svojo konkretno situacijo takšno, kot je, in se naučimo to, kar se dogaja, ceniti kot previdnost ter videti njen potencial. 
Kje me Bog vabi naj sprejmem in nadaljujem kot njegov dragocen sodelavec in sogovornik? 
Sledijo nadaljevanja o Jožefu: umetnost poimenovanja, varovanja, hranjenja in izginjanja.
